El fabricante se reserva los derechos de modificar los modelos descritos en este Manual de Instrucciones.

O fabricante, reserva-se os direitos de modificar os modelos descritos neste Manual de Instrucdes.

The manufacturer reserves the right to modify the models described in this User’s Manual.

Le fabricant se réserve le droit de modifier les modeéles décrit dans le présente notice.
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Tapa depdsito de agua.
Depésito de agua.

Filtro permanente.
Soporte valvula antigoteo.
Vélvula antigoteo.
Portafiltro.

Tapa jarra.

Jarra.

. Placa calefactora.

0. Interruptor luminoso.
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2. DATOS TECNICOS

Tension/Frecuencia: 220-240V~50/60Hz.
Potencia: 915-1080 W.

Capacidad depésito: 1,25 litros.

N° de tazas: 12

Este aparato es conforme con las normas
CEE relativas a los materiales en contacto
con los alimentos.

3. CONSEJOS IMPORTANTES

e Después de haber quitado el embalaje,
cerciérese de la integridad del producto.
Si tuviera dudas, no utilice el aparato
y dirfjase a un Centro de Asistencia
Técnico autorizado.

e Las bolsas de plastico que contiene el
producto, no deben dejarse al alcance
de los nifios, porque puede representar
un peligro.

e En caso de incompatibilidad entre la
toma de corriente y la clavija del aparato,
mande sustituir la toma por otro de
tipo adecuado, dirigiéndose a personal
cualificado.

e Desaconsejamos el uso de adaptadores,
clavijas y/o cables de extension. Si
dichos elementos fueran indispensables,
use sélo adaptadores simples o
multiples y cables de extension que
respeten las normas de seguridad
vigentes, cuidando en no sobrepasar
el limite de potencia indicado en el
adaptador y/o en el cable de extension.

¢ Si el aparato dejara de funcionar dirijase

I Y v 1. DESCRIPCION GENERAL (Fig.1) Gnicamente a un Centro de Asistencia

Técnico autorizado.

e El aparato tiene que destinarse
Unicamente al uso doméstico para el
cual ha sido disefiado y tal y como se
describe en este Manual. Cualquier
otro uso se considera impropio y, por
consiguiente peligroso. El fabricante no
puede ser considerado responsable de
los dafios eventuales derivados de un
uso incorrecto, erréneo e irresponsable
y/o debidos a reparaciones efectuadas
por personal no cualificado.

Al utilizar aparatos eléctricos, se deben
de seguir ciertas normas de seguridad
basicas para reducir el riesgo de fuego,
descargas eléctricas y/o danos a
personas:

EN PARTICULAR

¢ | ea todas las instrucciones y guardelas
para posteriores consultas.

e |a seguridad eléctrica del aparato se
garantiza solamente en caso de que
esté conectado a una instalacion de
tierra eficaz tal como prevén las vigentes
normas de seguridad eléctrica. El
fabricante no puede ser considerado
responsable de dafos derivados de la
falta de toma de tierra de la instalacion.
En caso de dudas dirijase a una persona
profesionalmente cualificada.

¢ Antes de la primera utilizacion,
compruebe que el voltaje de su red
domeéstica coincide con el indicado
sobre el aparato.

e Como proteccién contra descargas
eléctricas, no sumerja el aparato ni el
cable ni la clavija en agua o en cualquier
otro liquido.

¢ No deje que los nifios o discapacitados
manipulen el aparato sin vigilancia.

e Desconecte el aparato de la red cuando
no lo esté utilizando y antes de proceder
a su limpieza. Déjelo enfriar antes de
montar y desmontar piezas y antes de
limpiarlo.

¢ No deje el aparato expuesto a los
agentes atmosféricos (lluvia, sol, hielo,
etc.).

"Versiones en otros idiomas disponibles en la web www.fagor.com"
"Other languages available on the web www.fagor.com"



¢ No utilice o coloque ninguna parte
de este aparato sobre o cerca de
superficies calientes (placas de cocina
de gas o eléctrica u hornos).

¢ No deje que el cable cuelgue por el
borde de la superficie en que esta
apoyado. Elija la minima largura

requerida y que le resulte apropiada para

enchufarlo a su toma eléctrica.

¢ No toque las superficies calientes.
Utilice los mangos o asideros.

e Si el cable de este aparato resulta
dafado, dirijase a un Centro de
Asistencia técnico autorizado para que
lo sustituyan.

¢ No utilice ninguin aparato eléctrico que
tenga el cable o la clavija deteriorados
o cuando el aparato no funcione
debidamente o haya sido dafiado en
cualquier forma. Lleve el aparato a un
servicio técnico autorizado para su
examen, reparacion o ajuste.

¢ En caso de averia y/o desperfectos de
funcionamiento, apague el aparato sin
intentar repararlo. Dirijase a un Centro
de Asistencia técnica autorizado y
solicite que sean utilizados repuestos y
accesorios originales.

¢ Si decidiera eliminar el aparato
definitivamente, después de haber
desenchufado la clavija de la toma
de corriente, es oportuno inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion.

El liquido caliente de una jarra puede

producir quemaduras en caso de rotura.

Para evitar romper la jarra, tome las

siguiente precauciones:

¢ No permita que todo el liquido se
evapore. No caliente la jarra en vacio.

¢ No utilice una jarra rota o con el
mango suelto o debilitado. Sustitiyala
ante cualquier signo de deterioro. Un
resquebrajamiento o, una pequefa
rotura de un trocito del cristal, podria
romper la jarra o contaminar el
contenido del liquido con particulas de
cristal.

¢ No limpie la jarra con ningun tipo de
estropajo abrasivo o limpiadores que
puedan rayar y debilitar el vidrio.

¢ La jarra esta disefiada para su uso en

este aparato. No coloque la jarra sobre o

cerca de una superficie caliente (estufa,
fogon, encimera de coccion, horno
caliente, horno microondas, etc.)

No coloque la jarra sobre una superficie
mojada o fria.

Evite la manipulacion violenta y los
golpes.

Este aparato no esta destinado para

el uso por personas (incluidos nifios)
con capacidades fisicas, sensoriales

o mentales disminuidas, o faltas de
experiencia o conocimiento; a menos
de que dispongan de supervisién o
instruccion relativa al uso del aparato
por parte de una persona responsable
de su seguridad.

Debe vigilarse a los nifios para asegurar
que no juegan con el aparato.

4, ANTES DEL PRIMER USO

Antes de utilizar su cafetera por primera
vez familiaricese con todas las piezas.
Lea atentamente todas las instrucciones.
Desmonte el portafiltro (6) y limpielo
junto con la jarra (8) y el filtro
permanente (3) en agua jabonosa
templada, aclare bien, séquelos y
vuélvalos a montar. Para montar el
portafiltro (6) correctamente, acercarlo
verticalmente al soporte valvula
antigoteo (4), manteniendo el asa

del mismo en posicion vertical, y
fijando la posicién del portafiltro (6)

en el hueco existente en el soporte
valvula antigoteo (4) (Fig.2). Después,
gire el asa del portafiltro (6) hasta la
posicion horizontal, asegurandose

que se introduce correctamente en

los pasadores existentes en el soporte
valvula antigoteo (4) (Fig. 2, 3). Para
realizar este montaje, la jarra (8) no debe
estar introducida en la placa calefactora
(9).

Para limpiar el interior ponga la cafetera
en funcionamiento dos veces seguidas
sin colocar el café molido en el filtro.
Para este proceso siga las instrucciones
del apartado "Preparacién del café".



5. PREPARACION DEL CAFE

Con el aparato desenchufado:

¢ Coloque la cafetera sobre una superficie
plana y estable.

e Abra la tapa del deposito (1) y asegurese
de que esta vacio. Llénelo con agua
limpia y fria hasta el nivel deseado. No
sobrepase el nivel maximo del depésito.

e Asegurese de que la tapa de la jarra
abre la valvula antigoteo (5), de lo
contrario el café filtrado no pasara a la
jarra y desbordarg el filtro. Saque y meta
la jarra para apreciar la diferencia.

e Coloque la jarra (8) sobre la placa
calefactora (9).

e Llene el filtro (3) con la cantidad de
café molido que precise y cierre la
tapa. Le sugerimos una cucharada
sopera rasa de café molido por cada
taza de café. Llene como maximo con
aproximadamente 80gr de café molido.
Después de utilizar la cafetera varias
veces, podra adecuar la cantidad de
café segun su gusto.

e Enchufe el aparato a la red y pulse el
interruptor luminoso marcha/paro (10).
La luz del interruptor le indica que el
aparato esta en funcionamiento.

e El agua comenzarg a filtrar a través del
café, vertiéndose en la jarra. Cuando
el café este preparado, se mantendra
caliente en la placa calefactora.

e Si desea servir una taza de café antes
de que el proceso de elaboracion haya
terminado, retire la jarra de la placa
calefactora y una vez servida la taza,
vuelva a colocar la jarra inmediatamente
sobre la placa.

e Cuando la jarra esté vacia, desconecte
el interruptor, (la luz se apagard),
desenchufe el aparato de la red y espere
unos 10 minutos para que la cafetera
se enfrie, antes de preparar mas café o
limpiarla.

Precauciones a la hora de preparar el

café

¢ No utilice agua templada o caliente, use
siempre agua fria. No utilice ningun otro
liquido que no sea agua.

¢ Deje que la cafetera se enfrie antes de
llenar nuevamente el deposito, ya que
en caso contrario, puede liberarse vapor
creando riesgo de quemaduras.
No desplacen ni muevan la cafetera
durante el proceso de preparacion del
café.

Valvula antigoteo

La valvula antigoteo se activa cuando se
retira la jarra de la placa calefactora. Este
dispositivo, hace posible que se pueda
retirar la jarra para servir una taza de café
antes de que termine todo el proceso de
filtrado. Para de retirar la jarra, durante el
proceso de filtrado, debe dejar que por lo
menos dos tazas de café hayan filtrado a
la jarra.

Atencion: La jarra se debe colocar
inmediatamente después de servir

el café, para que el proceso de filtrado
se reanude. En caso contrario, el agua
acumulada en el filtro desbordara.

Filtros

La cafetera se suministra con un filtro
permanente, pero si le resulta mas comodo
utilizar los filtros desechables disponibles
en el mercado, debe utilizar los filtros de
forma cénica 1x4.

6. CONSEJOS PARA UN BUEN CAFE

Para darle al café un mejor sabor y
aroma, aconsejamos utilizar café molido
recientemente.
El molido del café ha de ser de grado
medio, no demasiado fino.
Guarde el café en un lugar seco. Una vez
que el paquete de café se ha abierto,
manténgalo bien cerrado en el frigorifico
para que mantenga su aroma.
La placa calefactora mantendra el café
caliente, pero el mejor café es el que se
toma inmediatamente después de hecho.
e (Causas del desbordamiento del café en

el portafiltros:

- café demasiado fino.

- demasiada cantidad de café.

- café demasiado prensado.



7. CUIDADO Y LIMPIEZA
DE SU CAFETERA

Antes de proceder a la limpieza de su
cafetera, apague el interruptor marcha/
paro, desenchufela de la toma de corriente
y espere a que se enfrie.

Limpie el portafiltro, el filtro, la jarra y

la tapa de la jarra en agua jabonosa
templada, aclare en agua limpia y seque
las piezas antes de volverlas a montar.
Limpie el exterior de la cafetera con un
pafo humedo. No utilice detergentes ni
productos abrasivos para su limpieza.
No sumerja el aparato en agua, ni lo
ponga bajo el grifo.

8. DESCALCIFICACION

Dependiendo de la dureza del agua y

de la frecuencia del uso, es posible que,

debido al contenido de cal en el agua, los

conductos se vayan obstruyendo. Esto se
nota cuando el proceso de filtrado dura
méas de lo normal. Para evitar esto, es
necesario descalcificar la cafetera y para
ello puede servirse de descalcificadores
especificos para cafeteras que encontrara
en el mercado o procediendo de la
siguiente manera:

¢ Llene la jarra con una parte de vinagre y
tres partes de agua.

e \Vierta la mezcla de agua y vinagre
en el depdsito y ponga la cafetera en
funcionamiento. Espere a que toda la
solucion haya pasado a la jarra.

* Repita esta operacién 2 6 3 veces,
segun el grado de calcificacion.

e Después de haber descalcificado la
cafetera, hagala funcionar 2 6 3 veces
solamente con agua, para eliminar los
residuos del vinagre.

e |e aconsejamos que descalcifique la
cafetera cada 4 semanas.

o INFORMACIC')N,PARA LA
CORRECTA GESTION DE LOS
RESIDUOS DE APARATOS
ELECTRICOS Y ELECTRONICOS

Al final de la vida util del
aparato, éste no debe
eliminarse mezclado con
los residuos domésticos
generales.

Puede entregarse, sin
coste alguno, en centros
especificos de recogida, diferenciados
por las administraciones locales, o
distribuidores que faciliten este servicio.
Eliminar por separado un residuo de
electrodoméstico, significa evitar posibles
consecuencias negativas para el medio
ambiente y la salud, derivadas de una
eliminacion inadecuada, y permite un
tratamiento, y reciclado de los materiales
que lo componen, obteniendo ahorros
importantes de energia y recursos.

Para subrayar la obligacion de colaborar
con una recogida selectiva, en el producto
aparece el marcado que se muestra

como advertencia de la no utilizacion

de contenedores tradicionales para su
eliminacion. Para mas informacion, ponerse
en contacto con la autoridad local o con la
tienda donde adquiri6 el producto.



1. DESCRICAO (FIG. 1)

Tampa depdsito de agua.
Depdsito de agua.

Filtro permanente.
Soporte valvula anti-gota.
Valvula anti-gota.
Porta-filtro.

Tampa do jarro.

Jarro.

Placa aquecedora.
Interruptor luminoso.
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2. CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensao - Frequéncia: 220-240V~50/60Hz.
Poténcia: 915-1080 W.

Capacidade depdsito: 1,25 litros

N° de chavenas: 12

Este aparelho, esta conforme as normas
CEE, relativas ao contacto dos alimentos
com os materiais.

3. CONSELHOS IMPORTANTES

¢ Depois de tirar a embalagem, verifique
se o aparelho esta em perfeitas
condi¢des. Em caso de duvidas, ndo
utilize o aparelho e dirija-se a um Centro
de Assisténcia Técnica autorizado.

e QOs sacos de plastico que contém o
produto, ndo devem ser deixados ao
alcance das criangas, porque podem
representar um perigo.

¢ No caso de incompatibilidade entre a
tomada eléctrica e a ficha do aparelho,
mande substituir a tomada por outra
adequada, servindo-se de pessoal
qualificado.

e Desaconselhamos o uso de adaptadores,
fichas triplas e/ou extensoes eléctricas.
No caso de ser indispensavel utiliza-los,
que seja de acordo com as normas de
seguranca vigentes, prestando atencéo
para o facto de nao superar o limite de
poténcia indicado no adaptador e/ou na
extensdo eléctrica.

e Se o0 aparelho deixar de funcionar,
dirijase, unicamente, a um Centro de

Assisténcia Técnica autorizado.

e Este aparelho, deve utilizar-se apenas
para uso doméstico, para o qual foi
desenhado e tal como se descreve
neste Manual. Qualquer outra utilizagéo
¢ considerada inadequada e, por
conseguinte, perigosa. O fabricante,
nao sera responsavel pelos danos
que possam derivar de uma utilizagéo
desapropriada ou pouco adequada ou,
ainda, por reparacdes efectuadas por
pessoal ndo qualificado.

Ao utilizar aparelhos eléctricos deverao

seguir-se determinadas normas basicas

de seguranca para diminuir o perigo de
incéndios, descargas eléctricas e/ou
danos a pessoas:

e | eia todas as instrugdes e guarde-as
para posteriores consultas.

e A seguranca eléctrica do aparelho, é
garantida apenas no caso de este estar
ligado a terra, tal como prevéem as
normas de seguranca eléctrica vigentes.
O fabricante, ndo pode ser considerado
responsavel por danos causados
pela falta de ligacao a terra. Em caso
de duvidas, dirija-se a uma pessoa
profissionalmente qualificada.

¢ Antes de utilizar o aparelho, verificar
se a tenséo da rede doméstica
corresponde a indicada no aparelho.

e Como proteccdo contra descargas
eléctricas, ndo mergulhe na dgua nem
em qualquer outro liquido, o aparelho, o
cabo e a ficha.

¢ Nao deixe que as criangas ou
incapacitados utilizem o aparelho sem
estar sob vigilancia

¢ Desligue o aparelho da corrente
eléctrica quando n&o o vai utilizar e
antes de proceder a sua limpeza.

¢ Deixe-o arrefecer antes de colocar ou
retirar pecas e antes de limpa-lo.

e Nao deixe 0 aparelho exposto a agentes
atmosféricos (chuva, sol, gelo, etc.).

e Nao utilize nem coloque nenhuma
parte deste aparelho sobre ou perto de
superficies quentes (placas de cozinha a
gas ou eléctricas ou fornos).

¢ N&o deixe que o cabo fique pendurado
na borda da superficie onde esta
apoiado.



¢ Nao toque as superficies quentes. Utilize

as pegas ou das asas

e Se o0 cabo deste aparelho estiver
danificado, dirija-se a um Centro de
Assisténcia técnico autorizado para que
0 substituam.

e Nao utilize nenhum aparelho quando
0 cabo ou a ficha ndo estejam em
perfeitas condigbes, quando 0 mesmo
nao funcione devidamente ou que
esteja danificado de qualquer forma.
Leve o aparelho a um servigo técnico
autorizado para que o possam examinar,
reparar ou ajustar.

¢ No caso de avaria e/ou defeitos de
funcionamento, desligue aparelho sem
tentar repara-lo. Dirija-se a um Centro
de Assisténcia técnica autorizado e
solicite que sejam utilizadas pegas e
acessorios originais.

e Se decidir deixar de utilizar o parelho,
definitivamente, depois de o desligar
da tomada, é conveniente inutiliza-lo,
retirando o cabo de alimentac&o.

Se o jarro se parte o liquido quente

existente nele podera produzir

queimaduras. Para evitar que o jarro

se parta devera tomar as seguintes

precaucoes:

e N&o permita que todo o liquido se
evapore. Ndo aquega o jarro estando
vazio.

¢ Nao utilize um jarro partido ou com a
pega solta ou mal apertada. Substitua-o
se notar algum sinal de deterioro. Se o
jarro estiver rachado ou com um pedago
de vidro partido, poderia provocar a sua
total rotura ou contaminagéo do liquido
com particulas de vidro.

e Nao limpe o jarro com nenhum tipo de
esfregdo abrasivo ou com produtos de
limpeza que possam riscar ou debilitar o
vidro.

e Jarro esta desenhado para ser usado
neste aparelho. N&o coloque o jarro
sobre o perto de uma superficie quente
(braseiro, fogao, placa de cozinha, forno
quente, microondas, etc.).

¢ Nao coloque o jarro sobre uma
superficie molhada ou fria.

¢ Evite a manipulac&o violenta e os
golpes.

Este aparelho ndo se destina a ser
utilizado por pessoas (incluindo criangas)
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais diminuidas, ou com falta de
experiéncia ou conhecimentos, excepto
quando supervisionadas ou instruidas,
relativamente a utilizagdo do aparelho,
por uma pessoa responsavel pela sua
seguranga.

As criancas devem ser mantidas sob
vigilancia para garantir que néo brincam
com o aparelho.

4. ANTES DE USA-LA PELA
PRIMEIRA VEZ

Antes de utilizar a sua maquina de café
pela primeira vez familiarize-se com
todas as pegas. Leia atentamente todas
as instrugoes.

Desmonte o porta-filtro (6) e limpe-o
juntamente com o jarro (8) e o filtro
permanente (3) com agua morna e
detergente, enxagle bem, seque-

os e volte a coloca-los. Para montar

o porta-filtro (6) correctamente,
aproxime-o verticalmente do suporte
da valvula antipingos (4), mantendo a
pega do mesmo na posi¢ao vertical, e
fixando a posicéo do porta-filtro (6) no
orificio existente no suporte da valvula
antipingos (4) (Fig. 2). A seguir, rode a
pega do porta-filtro (6) até a posicdo
horizontal, certificando-se de que a
introduz correctamente nos passadores
existentes no suporte da valvula
antipingos (4) (Fig. 2, 3). Para fazer esta
montagem, o jarro (8) ndo deve estar
introduzido na placa de aquecimento (9).
Para limpar o interior ponha a maquina
de café em funcionamento duas vezes
seguidas sem colocar café moido

no filtro. Par este processo sega as
instrugbes da alinea "Preparagdo do
café".



5. PREPARACAOQ DO CAFE

Com o aparelho desligado:

¢ Cologue a maquina de café sobre uma
superficie plana e estavel.

¢ Abra a tampa do depdsito (1) e
comprove que esta vazio. Encha-o com
agua limpa e fria até ao nivel desejado.
Nao ultrapasse o nivel maximo do
depdsito.

e Certifique-se de que a tampa do jarro
abre a valvula antipingos (5), caso
contrério o café filtrado ndo ird passar
para o jarro e ira transbordar pelo filtro.
Tire e coloque o jarro para constatar a
diferenca.

e Coloque o jarro (8) na placa de
aquecimento (9).

e Encha o filtro (3) com a quantidade de
café moido que precisa e feche a tampa.
Sugerimos uma colher de sopa rasa de
café moido por cada chavena de café.
Encha no maximo com
aproximadamente 80gr de café moido.
Depois de utilizar a maquina de
café varias vezes podera adequar a
quantidade de café ao seu gosto.

e Ligue o aparelho & rede eléctrica e
aperte o interruptor luminoso de On/off
(10). A luz do interruptor indicar-lhe-a
que o aparelho esta em funcionamento.

e A agua comecard a ser filtrada através
do café, caindo no jarro. Quando o café
estiver preparado permanecera quente
na placa de aquecimento.

e Se deseja servir uma chavena de café
antes de que o processo de elaboragao
tenha terminado, retire o jarro da placa
de aquecimento e depois de ter servido
o café, volte a colocar imediatamente o
jarro sobre a placa.

¢ Quando o jarro estiver vazio desligue o
interruptor (apagar-se-a a luz), desligue
o aparelho da rede eléctrica e antes
de preparar mais café ou de limpa-
la, espere uns 10 minutos para que a
maquina de café arrefeca.

Precaucées na altura de preparar o café.
¢ Nao utilize &gua morna nem quente; use
sempre agua fria. Nao utilize nenhum

outro liquido que néo seja agua.

e Para que a agua que cai no filtro o
transborde o jarro devera ter a tampa
correctamente colocada. S desta forma
a valvula anti-gota permanecera aberta,
permitindo que a dgua passe para o
jarro

¢ Deixe a maquina de café arrefecer
antes de voltar a encher o deposito,
uma vez que se ndo o fizer podera
ocorrer libertacdo de vapor e perigo de
queimaduras.

Durante o processo de preparacao do
café nao devera mover nem deslocar
a maquina de café.

Valvula anti-gota

A vélvula anti-gota é activada ao retirar

o jarro da placa de aguecimento. Este
dispositivo permite retirar o jarro para servir
uma chavena de café, antes de que o
processo de filtragao tenha terminado. Para
poder retirar o jarro, durante o processo

de filtragdo, devera deixar que pelo menos
duas chavenas de café ja tenham sido
filtradas para o jarro.

Atencao: o jarro devera ser colocado
imediatamente depois de ter servido o
café, para que o processo de filtragcédo
recomece. Sendo a dgua acumulada no
filtro transbordara.

Filtros

A maquina de café traz consigo um filtro
permanente, mas se para si € mais comodo
utilizar os filtros de papel existentes no
mercado, devera utilizar os filtros de forma
conica 1x4.

6. CONSELHOS PARA UM BOM CAFE

Para que o café tenha um melhor sabor

e aroma, aconselhamos que utilize café
moido recentemente.

A moagem do café devera ser normal ,
sem ser demasiado fina.

Guarde o café num lugar seco. Depois de
ter aberto o pacote de café devera guarda-
lo bem fechado no frigorifico par que possa
manter o seu aroma.

A placa de aquecimento mantera o café



quente, mas o melhor café sera aquele que
se toma imediatamente depois de feito.
Causas do derramamento do café no
porta-filtros:

- café demasiado fino.

- demasiada quantidade de café.

- café demasiado prensado.

7. CUIDADOS E LIMPEZA DA SUA
MAQUINA DE CAFE

Antes de efectuar a limpeza da sua
maquina de café, apague o interruptor
on/off, desligue-a da tomada de corrente
eléctrica e espere que arrefeca.

Limpe o porta-filtros, o filtro, o jarro e a
tampa do jarro com dgua morna com
sabao, passe por agua limpa e seque as
pecas antes de voltar a monta-las.

Limpe o exterior da maquina de café com
um pano humido. N&o utilize detergentes
nem produtos abrasivos para a sua
limpeza.

Nao introduza o aparelho em agua nem
o coloque debaixo da torneira.

8. DESCALCIFICACAO

Dependendo da dureza da agua e da

frequéncia de uso, é possivel que, devido

ao contelido de calcario na agua, os

condutos vao ficando obstruidos. Notara

isto quando o processo de filtragéo durar

mais do que o normal. Para evitar isto,

sera necessario descalcificar a maquina

de café e para isso podera utilizar um

descalcificador especifico para maquinas

de café existente no mercado ou

procedendo da seguinte maneira:

® Encha o jarro com uma parte de vinagre
e trés partes de agua.

¢ Entorne a mistura de &gua e vinagre no
deposito e ponha a maquina de café em
funcionamento. Espere até que toda a
solugéo tenha passado para o jarro.

* Repita esta operagdo 2 ou 3 vezes,
dependendo do grau de calcificagéo.

¢ Depois de ter descalcificado a maquina
de café, faga-a funcionar 2 ou 3 vezes

s6 com &gua, para eliminar os residuos
de vinagre. Recomendamos que
descalcifique a maquina de café cada 4
semanas.

9. INFORMACAO PARA A GESTAO
CORRECTA DOS RESIDUOS DE
APARELHOS ELECTRICOS E
ELECTRONICOS

No fim da sua vida util,

o produto ndo deve ser
eliminado juntamente com
0s residuos urbanos.
Pode ser depositado nos
centros especializados

de recolha diferenciada
das autoridades locais ou, entéo,

nos revendedores que fornegam este
servico. Eliminar separadamente um
electrodoméstico permite evitar possiveis
consequéncias negativas para o ambiente
e para a saude publica resultantes de
uma eliminacéo inadequada, além de
que permite recuperar os materiais
constituintes para, assim, obter uma
importante poupanga de energia e de
recursos.

Para sublinhar a obrigacéo de colaborar
com uma recolha selectiva, no produto
aparece a marcagao que se apresenta
como adverténcia da nao utilizagdo

de contentores tradicionais para a sua
eliminagéo.

Para mais informagdes, contactar a
autoridade local ou a loja onde adquiriu o
produto.
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1. GENERAL DESCRIPTION (Fig.1)

Water deposit lid.

Water deposit.

Permanent filter.

Support of anti-drip valve.
Anti-drip valve.
Filter-holder.

Jug lid.

Jug.

Heater plate.

On/Off switch/pilot light.
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2. TECHNICAL CHARACTERISTICS

Voltage/frequency: 220-240V~50/60Hz.
Wattage: 915-1080 W.

Deposit capacity: 1,25 litres

Num. cups: 12 cups.

This appliance conforms to EEC regulations
regarding materials in contact with food
products.

3. IMPORTANT WARNINGS

After removing the packaging, check
that the appliance is in perfect condition.
If in doubt, do not use and contact an
authorised Technical Assistance Centre.
The packaging materials (plastic bags,
polystyrene foam etc.) should be kept
out of the reach of children, as they
could constitute a safety hazard.

In the event of the socket and plug being
incompatible, have a qualified electrician
replace the socket.

The use of adapters and/or extension
leads is not advised. In the event of their
use being absolutely necessary, always
ensure that they conform to current
safety standards, and take care not to
exceed the indicated maximum voltage
level.

If the appliance fails to work, contact an
authorised Technical Assistance Centre.
The appliance is designed for domestic
use only. It should be used as described
in this manual. Any other use is
considered unsuitable and therefore

dangerous. The manufacturer accepts
no responsibility for damage resulting
from improper or irresponsible use, and/
or from repairs carried out by unqualified
personnel.

Certain fundamental rules must be
respected in the use of any electric
appliance in order to reduce the risk
of fire, electric shocks and/or physical
harm:

In particular

Read all instructions carefully and keep
them for future reference.

The electrical safety of your appliance
is only guaranteed if it is connected

to an efficient earth installation, as
stipulated in current electrical safety
regulations. The manufacturer accepts
no responsibility for any damage
resulting from the appliance not being
connected to an earth installation. If in
doubt, contact a qualified professional.
Before using the appliance for the first
time, make sure that the mains voltage
in your home corresponds to that
indicated for the coffeemaker.

In order to avoid electric shocks, do not
submerge the appliance, cable or plug in
water or any other liquid.

Do not let children or the handicapped
use the appliance without supervision.
Unplug the appliance when not in

use and before cleaning. Leave to

cool before handling parts and before
cleaning.

Do not leave the appliance open to the
elements (rain, sun, frost, etc.).

Do not use or place any part of this
appliance on or near hot surfaces (gas
or electric hobs, ovens, etc.)

Do not let the cable hang over the edge
of the surface on which the appliance is
placed. Select the minimum cable length
required to plug the appliance into your
mains supply.

Do not touch hot surfaces. Use the
handles or grips provided.

If the cable becomes damaged, have

it replaced by an authorised Technical
Assistance Service.

Do not use any electrical appliance if
the cable or plug are damaged, if it is



not working properly or if it is damaged
in any way. Take it to an authorised
Technical Assistance Service to be
examined, repaired or modified.

In the event of technical failure or
improper working, switch the machine
off and do not try to repair it. Repairs
should only be carried out by an
authorised Technical Assistance Service.
Always demand the use of original spare
parts.

If you decide never to use the appliance
again, it is a good idea to cut the cable,
first ensuring that the appliance is
unplugged.

The liquid that drips into the jug is

hot and may cause burns if the jug is
accidentally broken. To avoid breakage,
take the following safety precautions:

Do not allow all the liquid to evaporate.
Do not heat the jug when empty.

Do not use a broken jug or a jug whose
handle is loose or weak. Replace if any
signs of damage are detected. A tiny
crack or breakage of a small piece of the
glass may cause the jug to shatter and
to contaminate the liquid with splinters
of glass.

Do not clean the jug with an abrasive
scourer or any cleaning products that
may scratch or otherwise weaken the
glass.

The jug is designed for use with this
appliance. Do not place it on or near hot
surfaces (heaters, burners, hobs, hot
ovens, microwaves, etc.).

Do not place the jug on wet or cold
surfaces.

Handle gently and avoid knocking.

This appliance should not be used

by physically, sensorially or mentally
handicapped people or people without
experience or knowledge of it (including
children), unless they are supervised or
instructed in the use of the appliance by
a person responsible for their safety.
Children should be watched to ensure
they do not play with the appliance.

4. BEFORE USING FOR
THE FIRST TIME

e Before using for the first time, familiarise
yourself with all the components. Read
all instructions carefully.

¢ Remove the filter holder (6) and wash
it together with the carafe (8) and the
permanent filter (3) in warm soapy water.
Rinse and dry them well and then fit
them back onto the coffee-maker. To
correctly fit the filter holder (6), hold
it vertically above the anti-drip valve
support (4) with the handle in vertical
position, and place the filter holder (6) in
the space in the anti-drip valve support
(4) (Fig. 2). Then turn the filter holder
handle (6) to horizontal position, and
correctly insert it onto the pins in the
anti-drip valve support (4) (Fig. 2, 3). The
carafe (8) must not be standing on the
warming plate (9) when you assemble
the coffee-maker.

e To clean the inside of the appliance,
run a coffee-making cycle twice without
adding ground coffee to the filter. To do
this, follow the instructions given in the
section entitled "Making coffee".

5. MAKING COFFEE

W|th the appliance unplugged:

Place the coffeemaker on a flat, stable
surface.

e QOpen the deposit lid (1) and make sure
that the deposit is empty. Fill with clean,
cold water to the required level. Do not
exceed the indicated maximum level
mark.

e Make sure the carafe lid opens the anti-
drip valve (5), as otherwise the filtered
coffee will not drip down into the carafe
and the filter will overflow. Remove
and replace the carafe to observe the
difference.

e Stand the carafe (8) on the warming
plate (9).

¢ Fill the filter (3) with the required quantity
of ground coffee and close the lid.

We recommend one dessertspoon of

—10_



coffee per cup. Fill the coffee-maker with
approximately 80 gr. of ground coffee.
After using the coffeemaker a few times,
you may wish to adjust the amount of
coffee used according to individual taste.

¢ Plug the appliance into the mains and
press the start/stop switch (10). The
switch pilot light will indicate that the
appliance is ON.

e Water will begin to filter down through
the coffee into the jug. When the filtering
process is completed, the heater plate
will keep the coffee warm.

e |f you wish to pour a cup of coffee
before the filtering process has finished,
remove the jug from the heater plate,
pour and then replace immediately.

¢ When the jug is empty, turn the start/
stop switch off (the pilot light will go
out), unplug the appliance leave to cool
for 10 minutes before repeating the
coffee-making operation or cleaning.

Precautions to be taken while using the

appliance

e Do not use warm or hot water. Always
use cold water. Do not use any other
liquid except water.

¢ To prevent the water in the filter from
overflowing the jug lid should be
correctly fitted in order to ensure that the
anti-drip value is opened, enabling the
water to pass through to the jug.

¢ | eave the coffeemaker to cool before
refilling the deposit. If the deposit is filled
while hot, steam may be generated that
could cause burns.

e Keep the lid of the deposit closed so
that the water falls onto the coffee in
the filter. Do not open during the filtering
process. Do not move the coffeemaker
while in use.

Anti-drip valve

The anti-drip value is activated when the
jug is removed from the heater plate. It
enables the jug to be removed to pour a
cup of coffee during the filtering process.
Make sure that the equivalent of at least
two cups of coffee has filtered into the
jug before removing during the filtering
process.

Warning: replace the jug immediately after
pouring the cup of coffee to enable the
filtering process to continue. If the jug is
not returned immediately, the filter may
overflow.

Filters

The coffeemaker is supplied with a
permanent filter. However, if you prefer
disposable filters, use cone filters 1x4.

6. HOW TO MAKE A PERFECT
CUP OF COFFEE

For an even more delicious taste and
aroma, use freshly ground coffee.

Use medium, not fine ground coffee.

Store coffee in a dry place. Once the
packet has been opened, close firmly and
store in the refrigerator in order to conserve
its aroma.

The heater plate will keep the freshly made
coffee warm, but it tastes better if drunk
immediately after filtering.

Reasons for the coffee overflowing in the
filter holder:

- the coffee is too fine.

- there is too much coffee.

- the coffee has been over-compressed.

7. CLEANING AND MAINTENANCE

Always leave the appliance to cool before
cleaning and make sure that the start/
stop switch has been turned off and the
coffeemaker unplugged from the mains.
Clean the filter-holder, jug and jug lid in
warm soapy water. Rinse well and dry
thoroughly before replacing.

Clean the outside of the coffeemaker with
a damp cloth. Do not use detergent or
abrasive cleaning products.

Do not submerge the appliance in water
or place under an open tap.

11



8. DECALCIFICATION

Depending on the hardness of the water

in your area and the frequency of use, the

appliance’s tubes may become obstructed

by lime. You will know that this has
occurred when the filtering process starts
taking longer than normal. To prevent this,
you should decalcify your coffeemaker

by either using a commercial decalcifying

agent specially designed for coffeemakers,

or by following the instructions given
below:

¢ Fill the jug with a 1/4 vinegar 3/4 water
solution.

e Pour the solution into the deposit and
switch the coffeemaker on. Allow the
solution to drip down into the jug.

* Repeat this process 2 or 3 times,
depending on the extent of calcification.

o After the lime has been removed, run an
empty filtering process (with water but
no coffee) 2 or 3 times to remove any
remains of the water/vinegar solution.

e We recommend that you decalcify your
coffeemaker once every 4 weeks.

9. INFORMATION FOR THE CORRECT
DISPOSAL OF ELECTRICAL AND
ELECTRONIC APPLIANCES

At the end of its working
life, the product must not be
disposed of as urban waste.
It must be taken to a special
local authority differentiated
waste collection centre or
B ©-dealer providing this
service. Disposing of a
household appliance separately avoids
possible negative consequences for the
environment and health deriving from
inappropriate disposal and enables the
constituent materials to be recovered to
obtain significant savings in energy and
resources.
To remind you that you must collaborate
with a selective collection scheme, the

symbol shown appears on the product
warning you not to dispose of it in
traditional refuse containers.

For further information, contact your local
authority or the shop where you bought the
product.

12



1. DESCRIPTION GENERALE (Fig.1) e Sil'appareil cessait de fonctionner

-

Couvercle réservoir d’eau.
Réservoir d’eau.

Filtre permanent.

Support clapet de buse.
Clapet de buse.
Porte-filtre.

Couvercle verseuse.
Verseuse.

Plaque chauffante.
Interrupteur lumineux.

COPNIORWNA

adressez-vous uniquement a un Centre
d’Assistance Technique agréé.
L’appareil doit étre destiné uniquement
a 'usage ménager pour lequel il a été
congu et tel que ce Manuel le décrit.
Toute autre utilisation est considérée
impropre et par conséquent dangereuse.
Le fabricant ne peut pas étre porté
responsable des dommages éventuels
provoqués a la suite d’une utilisation
incorrecte, erronée et irresponsable et/
ou des réparations effectuées par un
personnel non qualifié.

L'utilisation d’appareils électriques
implique le respect de certaines normes
de sécurité essentielles pour réduire

le risque d’incendie, de décharges
électriques et/ou dommages a des

2. RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES

Tension/Fréquence: 220-240V~50/60Hz
Puissance: 915-1080 W.

Capacité réservoir: 1,25 litres personnes:
Nbre de tasses: 12
Cet appareil est conforme aux normes CEE En particulier

relatives aux matériaux en contact avec les

al

iments.

3. CONSEILS DE SECURITE
IMPORTANTS

Apres avoir enlevé 'emballage,
assurezvous de I'intégrité du produit. En
cas de doute, n’utilisez pas I'appareil et
adressezvous a un Centre d’'Assistance
Technique agréé.

Les sacs en plastique que contient le
produit ne doivent pas étre laissés a

la portée des enfants, car ils peuvent
représenter un danger.

En cas d’incompatibilité entre la prise
de courant et la fiche de I'appareil,
faites remplacer la prise par une autre
qui convient en vous adressant a un
personnel qualifié.

Nous déconseillons I'utilisation

d’adaptateurs, de fiches et/ou de rallonges.

Si ces éléments s’avéraient indispensables,
utilisez seulement des adaptateurs simples
ou prises multiples et des rallonges qui
respectent les normes de sécurité en
vigueur. Veillez a ne pas dépasser la limite
de puissance indiquée sur 'adaptateur et/
ou sur la rallonge.
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Lisez toutes les instructions et
conservezles pour les consulter
ultérieurement.

La sécurité électrique de I'appareil est
garantie uniquement si ce dernier est
branché a une prise de terre efficace
tout comme les normes de sécurité en
vigueur le prévoient. Le fabricant ne
peut pas étre porté responsable des
dommages suite a un défaut de prise
de terre de Iinstallation. En cas de
doute, adressez-vous a un professionnel
qualifié.

Avant la premiére utilisation, vérifiez que
le voltage de votre réseau domestique
coincide avec celui indiqué sur
I’appareil.

En guise de protection contre les
décharges électriques, ne plongez pas
I'appareil, ni le cable, ni la fiche dans
I’eau ou tout autre liquide.

Ne laissez pas les enfants ou personnes
handicapées manipuler I'appareil sans
surveillance.

Débranchez I'appareil du réseau lorsque
vous ne I'utilisez pas et avant de
procéder a son nettoyage. Laissez-le
refroidir avant de monter et de démonter
des pieces et avant de nettoyer
I’appareil.



¢ N’exposez pas I'appareil aux agents
atmosphériques (pluie, soleil, gel, etc.).

¢ N'utilisez ou ne placez aucune partie de
cet appareil sur des surfaces chaudes
ou pres de celles-ci (plaques de cuisine
a gaz ou électrique ou bien fours).

¢ Ne laissez pas le cable pendre sur
le bord de la surface ou il repose.
Choisissez la longueur minimum requise
et celle qui vous semble appropriée pour
le brancher a sa prise électrique.

¢ Ne touchez pas les surfaces chaudes.
Utilisez les poignées ou anses.

e Sile cable de cet appareil est
endommagé, adressez-vous a un Centre
d’Assistance technique agréé pour le
remplacer.

e N'utilisez aucun appareil électrique dont
le cable ou la fiche est endommagé(e),
ou lorsque I'appareil ne fonctionne pas
comme il faut, ou encore lorsqu’il a été
endommagé de quelque fagon que ce
soit. Amenez I'appareil a un service
technique agréé pour I'examiner, le
réparer ou le régler.

e En cas de panne et/ou de mauvais
fonctionnements, éteignez I'appareil
sans essayer de le réparer. Adressez-
vous a un Centre d’Assistance technique
agréé et demandez a ce que des piéces
de rechange et accessoires d’origine
soient utilisés.

¢ Si vous décidez d’éliminer I'appareil
définitivement, aprés avoir débranché la
fiche de la prise de courant il convient
de le rendre inutilisable en coupant le
cable d’alimentation.

Le liquide chaud d’une verseuse peut
produire des brilures si cette derniére
casse. Pour éviter de casser la verseuse,
prenez les précautions suivantes:

¢ Ne laissez pas tout le liquide s’évaporer.
Ne chauffez pas la verseuse a vide.

e N'utilisez pas une verseuse cassée ou
dont la poignée prend du jeu ou n’est
plus aussi solide. Remplacez-la des la
présence de tout signe de dommage.
Une félure ou une simple cassure d’un
petit morceau du cristal pourrait casser
la verseuse ou contaminer le contenu du
liquide avec des particules de verre.
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Ne nettoyez la verseuse avec aucun type
d’éponge abrasive ou des produits de
nettoyage qui peuvent rayer et fragiliser
le verre.

La verseuse est congue pour son usage
dans cet appareil. Ne posez pas la
verseuse sur une surface chaude ou
pres de celle-ci (radiateur, cuisiniere,
table de cuisson, four chaud, four micro-
ondes, etc.)

Ne posez pas la verseuse sur une
surface mouillée ou froide.

Evitez la manipulation brutale et les
chocs.

Cet appareil n’a pas été congu pour
son usage par des personnes (enfants
y compris) aux capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites, ou
sans expérience ou connaissance; a
moins de I'utiliser sous surveillance ou
aprés avoir été diment instruites sur
son mode d’emploi par une personne
responsable de leur sécurité.

Veillez & ne pas laisser les enfants jouer
avec 'appareil.

AVANT LA PREMIERE UTILISATION

Avant d'utiliser votre cafetiére pour la
premiére fois, familiarisez-vous avec
toutes les pieces. Lisez attentivement
toutes les instructions.

Retirez le porte-filtre (6) et nettoyez-

le, de méme que la verseuse (8) et le
filtre permanent (3), avec de I'eau tiede
savonneuse. Rincez soigneusement et
remettez en place tous les éléments.
Pour monter le porte-filtre (6)
correctement, approchez-le a la verticale
du systeme stop-goutte (4) (Fig. 2).
Tournez ensuite la poignée du porte-
filtre (6) pour le situer a I'horizontale, en
veillant a I'introduire correctement dans
son logement sur le support stop-goutte
(4) (Fig. 2, 3). Durant le montage, la
verseuse (8) ne doit pas se trouver sur la
plaque chauffante (9).

Pour nettoyer l'intérieur, mettez la
cafetiere en route deux fois de suite sans
mettre le café moulu dans le filtre. Pour
ce processus suivez les instructions du
point "Préparation du café".



5. PREPARATION DU CAFE

L’appareil est débranché:

e Mettez la cafetiére sur une surface plane
et stable.

e Quvrez le couvercle du réservoir (1) et
assurez-vous qu’il est vide. Remplissez-
le d’eau propre et froide jusqu’au niveau
souhaité. Ne dépassez pas le niveau
maximum du réservoir.

¢ \frifiez que le couvercle de la verseuse
permette 'ouverture correcte du
systéme stop-goutte (5). Si le couvercle
n’est pas correctement mis en place, le
café ne s’écoulera pas dans la verseuse
et I'eau débordera hors du filtre. Retirez
et remettez en place la verseuse, pour
vous en assurer.

e Déposez la verseuse (8) sur la plague
chauffante (9).

¢ Remplissez le filtre (3) de la quantité
de café moulu dont vous avez besoin
et fermez le couvercle. Nous vous
suggérons une cuiller a soupe rase de
café moulu par tasse de café. Versez 80
g. maximum de café moulu. Aprés avoir
utilisé la cafetiere plusieurs fois, vous
pourrez adapter la quantité de café a
votre go(t.

e Branchez I'appareil au réseau et
appuyez sur I'interrupteur lumineux
marche/arrét (10). La lumiére de
I’interrupteur vous indique que I'appareil
est en fonctionnement.

¢ |’eau commencera a filtrer a travers le
café et coulera dans la verseuse. Une
fois le café préparé, il restera chaud sur
la plaque chauffante.

¢ Sivous souhaitez servir une tasse
de café avant que le processus
d’élaboration ne soit terminé, retirez la
verseuse de la plague chauffante et une
fois la tasse servie, remettez en place la
verseuse immédiatement sur la plaque.

e Une fois la verseuse vide, débranchez
Pinterrupteur, (la lumiére s’éteindra),
débranchez 'appareil du réseau et
attendez 10 minutes environ pour que la
cafetiere refroidisse, avant de préparer
davantage de café ou de la nettoyer.

Précautions au moment de préparer le

café

¢ N'utilisez pas d’eau tiede ou chaude,
utilisez toujours de I'eau froide. N'utilisez
aucun autre liquide qui ne soit pas de
I'eau.

e Pour que I'’eau tombant dans le filtre
ne déborde pas le couvercle de la
verseuse doit étre correctement mis
en place. C’est seulement de cette
fagon que le clapet de buse restera
ouvert, permettant a I'eau de passer a la
verseuse.

e |aissez la cafetiere refroidir avant de
remplir @ nouveau le réservoir étant
donné que, le cas échéant, de la vapeur
peut se dégager produisant alors un
risque de brdlures.

Ne déplacez pas la cafetiére et ne
la bougez pas non plus au cours du
processus de préparation du café.

Clapet de buse

Le clapet de buse s’active au moment

ou I'on retire la verseuse de la plaque
chauffante. Ce dispositif fait qu’il soit
possible de retirer la verseuse pour servir
une tasse de café avant que tout le
processus de filtrage ne soit terminé. Pour
retirer la verseuse, au cours du processus
de filtrage, vous devez laisser filtrer au
moins deux tasses de café a la verseuse.
Attention: La verseuse doit étre mise en
place immédiatement apres avoir servi

le café, pour que le processus de filtrage
recommence. Le cas échéant, I'eau
accumulée dans le filtre débordera.

Filtres

La cafetiére est fournie avec un filtre
permanent, mais si vous trouvez plus
pratique d’utiliser les filtres jetables
disponibles sur le marché, vous devez
utiliser les filtres de forme conique 1x4.

6. CONSEILS POUR UN BON CAFE

Pour donner au café un meilleur goQt et un
meilleur aréme, nous conseillons d’utiliser

du café moulu récemment. Moudre le café
requiert le degré moyen, pas trop fin.
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Rangez le café dans un endroit sec. Une
fois que le paquet de café est ouvert,
conservezle bien fermé dans le réfrigérateur
pour qu’il garde tout son aréme.

La plaque chauffante gardera le café
chaud, mais le meilleur café est celui que
I'on prend immédiatement aprés avoir été
préparé.

Causes du débordement du café dans le
porte-filtre :

- mouture trop fine.

- trop de café.

- café excessivement tassé.

7. ENTRETIEN ET NETTOYAGE DE
VOTRE CAFETIERE

Avant de procéder au nettoyage de votre
cafetiere, éteignez I'interrupteur marche/
arrét, débranchez-la de la prise de courant
et attendez qu’elle refroidisse.

Nettoyez le porte-filtre, le filtre, la verseuse
et le couvercle de la verseuse a I'eau
savonneuse tiede, rincez a I'eau propre et
séchez les pieces avant de les remonter.
Nettoyez I'extérieur de la cafetiére a I'aide
d’un chiffon humide. N'utilisez pas de
détergents ni de produits abrasifs pour son
nettoyage.

Ne plongez pas I'appareil dans de

I’eau, ne le mettez pas non plus sous le
robinet.

8. DETARTRAGE

Tout dépend de la dureté de I'eau et de la
fréquence de I'utilisation, il est possible
que, en raison de la teneur en chaux dans
I'eau, les conduits s’obstruent. On le
remarque lorsque le processus de filtrage
dure plus longtemps que d’habitude. Afin
d’éviter cela, il est nécessaire de détartrer
la cafetiére et, pour ce faire, vous pouvez
utiliser des produits détartrants spécifiques
pour cafetieres que vous trouverez sur
le marché ou encore en procédant de la
maniére suivante:
¢ Remplissez la verseuse d’une dose de
vinaigre et de trois doses d’eau.
e \ersez le mélange d’eau et de vinaigre

dans le réservoir et mettez la cafetiere
en marche. Attendez que toute la
solution ait passé a la verseuse.

9. INFORMATION POUR LA
CORRECTE GESTION DES RESIDUS
D'APPAREILS ELECTRIQUES ET
ELECTRONIQUES

A la fin de la vie utile de
I’appareil, ce dernier ne doit
pas étre éliminé mélangé
aux ordures ménagéres
brutes. Il peut étre porté
aux centres spécifiques

de collecte, agréés par les
administrations locales, ou aux prestataires
qui facilitent ce service. L'élimination
séparée d’un déchet d’électroménager
permet d’éviter d’éventuelles conséquences
négatives pour I'environnement et la santé,
dérivées d’une élimination inadéquate, tout
en facilitant le traitement et le recyclage
des matériaux qu’il contient, avec la
considérable économie d’énergie et de
ressources que cela implique. Afin de
souligner I'obligation de collaborer a la
collecte sélective, le marquage ci-dessus
apposeé sur le produit vise a rappeler la
non-utilisation des conteneurs traditionnels
pour son élimination. Pour davantage
d’information, contacter les autorités
locales ou votre revendeur.



1. FTENIKH NEPIFPA®H (Eik. 1)

KdAuppa tou doxeiou vepou
Aoxelo vepou

®iATpo MOAAAMAQV XpProEwWY
EEQpTnua pe BaABida
SlaKoTG/acpaleiag otpayyiopatog
BaABida diakormg/acpaleiag
oTpayyioparog

Ynodoxn ¢iAtpou

Ké&Auppa g kavatag kagpe
Kavata

OepUaVTIKA TIAGKQ

dwTevOg dlakoMINg

2. TEXNIKA ZTOIXEIA

bl ol

o

COPN®

Taon/Zuxvornra: 220-240V~50/60Hz.
loxug pevparog: 915-1080 W.
XwpnTIKOTATA TOU doxeiou vepou: 1,25 litri
Ap1Buog pAITZaviav: 12.

H ouokeur| auTr) CUMHOPPQOVETAL TTPOG TIQ
Mpodiaypapég CEE mou apopolv UAIKA
TIOU £pXOVTAL OE £MAPT e TPOPIUAL.

3. ZHMANTIKEZ 2YMBOYAEZ

o gumeplexeTal dev £xel unooTel {nud. Av
EXETE AUPIBOAIES WG TIPOG TNV KATAoTAON
TOU TIPOLOVTOG KATA TNV Napdadoon,

MNV XPNOIUOTIOMOETE TN OUCKEUN Kal
arneubuvbeite 0To £E0UCLOBOTNUEVO
Kévtpo Texvikng Bonbelag.

o Mnv a@rveTe Ta KA MAdLa pakptd va
MaiCouv [e TIG TTAAOTIKEG OAKOUAEG OTIQ
oroieq XL OUOKEUAOBEL TO TIPOLOY, yiaTi
elval erukivouveg.

e 3¢ MePIMTwaon Tou TO PIG TO CUOKEUNG
dev TapLadel otnyv MpiCa, AVTIKATAOTHOTE
TV 1piCa pe GAAN KaTt@AANAou TUrou
(nTwvTag Tn BorBela Tou eEEIBIKEUEVOU
TIPOOWTIKOU.

e Agv OUVIOTOUE TN XN 0N MPOCAPUOYEWY,
PLG 1)/KaL TIPOEKTACEWV KaAwdiwv. Av 0
poavaPepOUeVos UAKOG eEOTALOUOG
elval anapaitnTog, TOTE XPNOWOTOmoTE
TIPOCAPLOYE(G (avTaropeg) armAoug i
TTOAAQIAOUG KAl TIPOEKTACELG KAAWDIWV
TIOU CUUHOP(OVOVTAL TIPOG TOUG

a7

LOXUOVTEG KAVOVIOUOUG QOPAAEIQG,
PPOVTIOVTag WOTE 1) TAON TOU PEUUATOS
va unv eivat peyaAutepn ano To avwTato
OpLO LOXUOG TIOU avaypageTal EMavw
OTOV TIPOCAPKOYEA /KAl OTO KAAWDLO
TIPOEKTAONG.

o Av dlakoriel n Aettoupyia g ouokeung,
areubuvBeite poVoV e éva amo Ta
eouaolodotnuéva Kevtpa Texvikng
BorBelag.

e H ouokeur autr Ba mpénet va rpoopiletal
MOVO YLa OLKIOKN XPron, Yla TV oroia
AMNwoTE exel oxedlaobel, AAAG OTIWG
eniong replypaPeTal Kat o€ QUTOV ToV
0dnyo. H ouokeur auth Bewpeital
QKATAAANAN KAl CUVETIWG ETTKiVOUVN
Yl oroLadnroTe GAAN xpnon. O
Kataokeuaotng dev pepet eubuvn yia
eVOEXOHEVEG (NILEG TTOU UITopel va
TIPOKANBOUV ard akaTAAANAN, EOPAALEVN
1 avelBuvn xpnon H/kat ya {nuég mou
ope{hovTal O€ MOKEUN TIOU EYIVE ATIO [N
€E0UCLOSOTNEVO TIPOCWITIKO.

Fa Tn XpRoN NAEKTPIKWV OUCKEUWV Oa
mpénel va TnpnBouv opiouévol Bacikoi
KAVOVIGHOi ao@aAeiag yiv Tnv amoTporm
TOU KIvAUVou Trupkayidg, hAektpomAniag fy/
Kl TPAUHATIOHOU.

2YITKEKPIMENA

e AlapaocTte OAeq TIG 0dnyieg kat PUAGETE
TIG Y10 VA TIG CUBOUAEUTE(TE KaL OTO
MEANOV.

e H eyyunon ya v ac®ain Aettoupyia
NG OUOKEUNG LoXUEL Hovov, epdooV
I OUOKeUN eival aroTEAECHATIKA
YelwEVN, OTwg TPoPAEMETAL arnd Toug
LOXUOVTEG KavoVIoUoUG aopaAeiag yia
TIG NAEKTPOAOYIKEG eyKaTtaoTaocelg. O
Kataokeuaotng dev pepet eubuvn yia
TUXOV {npieg Tou TPokARBnkav aroé v
€NAeldn yelwong g eykatdoTtaong.

2 TEPIMTWOon Tou €XETe AUPBOAIEG,
areubuvBeite og évav emayyeAuartia,
EIOIKEUUEVO TEXVIKO.

e [1pOTOU XPNOLOTOOETE TI) OUCKEUN
yla mpwn Gopa, Beawwbeite OTL N TAON
TOU OIKTUOU TOU OTILTIOU 0aq eival idla pe
TNV TAOM ToU avaypdpeTal EMAve ot
OUCKEUN.

e [la va arotpariel 1o evOEXOUEVO



NAeKTPOMANEiag, Unv Torobeteite
OUOKeUN, TO KAAMJLO KAl TO PIG 0 VEPO T
0g 0ToLodNTOTE AANO UYPO.

Mnv agrivete Ta madLd 1 ATtopa e Kamola
avarnpia va xelpiovtal T cuoKeun Xwpig
emipAeYn.

BydAte ™ ouokeur| ano tnv mpi¢a étav
OgV TNV XPNOLUOTIOLE(TE T) TIPOTOU TNV
kaBapioete. [MPOTOU GUVAPHOAOYNOETE

1) AMOCUVAPHOAOYTOETE EPN AUTNAG Kal
TpoToU TNV Kabapioete, aproTe v va
KQUWOEL.

Mnv a@riveTte TNV CUOKeUN| EKTEBELEVT OF
eEWTEPIKOUG TIEPIBAANOVTIKOUG TTIAPAYOVTEQ
(Bpoxm, nAog, mAyog KATL).

Mnv xpnotJoroleiTte Kat Pnv Torobeteite
Kavéva PEPOG TNG OUOKEUTG AUTAG EMave
1 Kovté o€ Tny£q BeppdtnTag (Lata
NAEKTPIKAG Koudivag, kouZivag uypaepiou 1
(poupvoug).

Mnv agrjvete T0 KAAQSLO va KPEPETAL

arnod 1o Akpo TG EMPAVELAS EMAVW OTNV
oroia otnpiCetal n ouokeun. EMAéETe TO
€AAXL0TO AMAITOUKEVO KOG KOAWSIOU Tou
Bewpeite KATAAANAO Yla va GTACEL KAl va
ouvdebel otnv mpida.

To kaA®3Lo Sev Ba mPEmeL va aKouuné
EMAVW O€ TNYEQ BePUOTNTAG.
XpnoLoronoTe TIG EOIKES AaBEQ i BAOELG.
> TEPIMTWOoN MoU TO KAAWSLO QUTAS TG
OUOKEUNG KATAoTpAPEl, areubuvbeite

010 €€0UOL0O0TNHEVO KeVTPo TEXVIKNG
BorBelag yia myv avtikatdoTaor Tou.

Mnv XpnOLOTOLEITE Kaia NAEKTPLKN
OUOKeUN NG oroiag To KAAWJLO 1) TO PI§
€XOUV KATaoTpae( 1) 6TAV 1 CUCKEUN

0gV AELTOUPYEL OWOTA N} £XEL UTOOTEL
oroladnrote PAGRN/InUA. MeTapépeTe

N CUOKEUN OTO £EOUCLOSOTNEVO TUAA
0€pPIG, MOTE va TNV eAeYEoUy, va v
EMIOKEUAOOUV 1) Va TN PUBUIcOUV oL
TEXVIKOL.

>¢ mepirmrwon {nuag 1/kat TpoBAnuaTwy
Kata ) Aettoupyia, BEOTE EKTOQ
AELTOUPYIAG TN OUCKEUT), XWwpig va
TIPOOTIABNOETE VA TNV ETIOKEUAOETE.
AreuBuvBeite og éva e€ouclodoTnuevo
Kévtpo Texvikng Bonbelag kat {ntrote va
XPNOoronBouv YVACLA QVTAAAAKTIKA Kat
eEaptiuara.

Av anogacioete va punv
EavaypnOoLIOTONOETE TN OUCKEUN, apoU
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QrOOUVOECETE TO YL Ao Tnv mpida,
KaAO eival va Tn BEoete oe axpnoia,
kOBoVTag TO TPOPOJOTIKG KAAWDLO.

To eoT6 UYPO TTOU TIEPIEXEI N KAVATA,
urmopei va poKaAéael eykaupara o
mepIMTWon mou autn ondoel. MNa va
amopeuxBei To oTMACINO TG Kavdrag, mapTe
qu €ENg mMPoPUAGEeIq:
e Mnv agrvete va eEatoTel 6A0 TO UYPO.
Mnv Beppaivete TV kKavata otav eivat
adela.

e Mnv Xpnou.oroLeite Wia oracuévn
KavaTta 1) 6Tav To XePOUAL TNG dev TAvel
KaAQ 1) €Xel XOAAPOOEL AVTIKATAOTAOTE
NV KavATa mpoTtou ERPAVIOTEL Karola
€voelEn pBopag ™g. OmnoladnmoTe pwyur|
1 €va UIKPO KOUUATL Arto OTIAOKEVO YUAAL,
MIOPOUV VOEXOUEVWS VA TIPOKAAEOOUV
TO OMACIUO NG KAVATAG i VA YEUIoOUV
TO UYPS TIOU UTAPYXEL 0NV KavATa pe
Bpavopata yuaAou.

e Mnv kaBapiCete TV Kavata pe
OTOLOdNTOTE ATOEEOTIKO TIPOLOV
kaBapLopoU 1) e KaBapLoTIKA TIoU
Ba urtopoucav va xapd&ouv 1) va
TIPOKAAEOOUV (NG OTO YUOAL

e H kavdra €xel oxedlaoTel e OKOTO
Va XPNOLOTONBEL UE TN CUYKEKQIUEVN
ouokeun. Mnv ToroBeTteite TV kKavata
EMAVW 1) KOVTA O€ TINYEG BePPOTNTAG
(o6ureg, kouCiveg, E0TIEC HAYELPENATOG,
CeoTOUG (POUPVOUG, POUPVOUG
MIKPOKUATWV KATL.)

e Mnv TomoBeteite TNV KavaTa ENAVW o€
Bpeyuéveg N Kpueg ETIPAVELEG.

* AMoQeUyeTe TIG AMOTOUES KIVAOELG KAl
TQ XTUTTATA KATA TO XEPLOMO TNG
OUOKEUNG.

® AUTA N OUOKEUN OEV TTPETTEI
va xpnaolyotroieital atéd droua
(oupTTEPIANAUBAVOUEVWY KOl TV
TIaIBIWV) TTOU TTAOX0UV OTTO GWHATIKEG,
VEUPIKES KOl VONTIKEG TTABATEIG 1 TToU
OeV €X0OUV TNV EUTTEIPIO KAl TN YVWON,
Xwpig TV €miBAewn ) TNV kaBodrynon
yIO T OWOTA XPARoN TNG GUCKEUAG atTd
kdrolo dAAo dTopo utreUBuvo yia TNV
0O0QAAEId TOUG.

e Mnv agrivete Ta TTaIBIG VO XEIpiCovTal KOl
va TTai(ouV e TN OUOKEUN).



4. TIPIN AMNO THN NPQTH XPHZH

[poToU XPNOLLOTOW|OETE YA TIPWTN
(OopaA TNV KAPETIEPA 0aG, LaBeTe

OAa TA PEPN a6 TNV oroia autr
artoteAeital. AlaBaote MPOOEKTIKA OAEG
TG odnyieq.

AgaipéaTe T BAkn @iATpou (6) kai
kaBapioTe TN padi pe To doxeio (8)

Kol TO HOVIMO QiATPO (3) pe xNiapd
OaTouVOVEPO, EEBYAATE KAAG, OTEYVWOTE
Ta KOl guvappoAoynaTe Ta ava. MNa

va TOTTOOETAOETE TN OAKN QIATPOU

(6) owotd, TAnoIdoTE TN KABETA OTN
Baon Tng BaABidag TpoaoTaaiag améd 1o
o1dgiuo (4), kpatwvtag TN Aafr) TG o€
KAGBeTN BEon, Kal oTABEPOTTOIOVTAG TN
Onkn @iAtpou (6) aTn BEon TNG GTO KEVO
TT0U UTTApPXEl 0Tn BdAon Tng BaABidag
TTpooTagiog amé 1o oTaipo (4) (X.2).
‘Emreira, yupioTe Tn Aapn Tng Brkng
@iATpou (6) pExpr TNV opifovTia Béan,
BeBaiwvovTag 4TI eI0AyETAl CWOTA OTIG
KoTrAIEG TTou uTTdpyouv aTn Baan Tng
BaABidag TTpooTaadiag armmé 1o oTAgIHO
(4) (Zx. 2, 3). Mo va TpaypaToTIoIRoETE
auTr) TN ouvappoAdynan, 1o doxeio (8)
Oev TpéTTel va €xel ToTmoBeTnOEi 0N
BeppavTikr eoTia (9).

Ma va kaBapioete TNV KAPETIEPQ
€0WTEPIKA, BECTE TNV O€ Aettoupyia
OUO POPES ouVEXOUEVA, XWPIS va
BaAete aAeOpEVO KOPE PEOCA OTO
¢iAtpo. Na ) dadikacia autr,
aKoAouBnote TIq 0dnyieg TG evOTNTAQ
"Mapaokeur| Tou KapE".

5. MAPAZKEYH TOY KAGE

Ev n ouokeun dev eival otnv mpica:

TomoBeTNOTE TNV KAPETIEPA EMAVW OE
pia otaBepn kat eminedn emeavela.
Avoi&Te TO KAAUPUA TOU Soxelou veEPOU
(1) kau BePBawwbeite 6L eivat adelo.
lepiote 1O doxelo vepou e KaBapod Kat
KpUO VEPO, aAVAAOYA e TNV MoCOTNTA
Kage Tou BEAETE va PTIAEETE. Mnv
uriepBeite Tn avatatn évoelEn otabung
vepou Tou doxeiou.

BeBaiwBeite 611 TO KATTIAKI TOU SOYEIOU
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avoiyel T BaABida TpooTadiag armoé 1o
oTaEIO (5), SIOPOPETIKE 0 PINTPAPIOPEVOG
Kapég Ogv Ba Trepvdel aTo BOXEIO Kal TO
@iATPO Ba EexelhiCel. BydATe kai BAATe TO
doxeio yia va kataAdBeTe Tn dlagopd.

e TomoBetoTe To doxeio (8) Tavw oTn
BepuavTiki €oTia (9).

e BaAte 010 QIATPO (3) TNV avaAoyn
o0OTNTA KAPE KAl KAEIOTE TO KAAUUKA.
206 ouvioToupue va Balete [ia KOUTOAA
NG ooUmag AAECUEVOU KAPE Yia
KaBe ATCavL. elioTe TO TTOAU Pe
mepitrou 80yp aAeauévou Kage. Apou
XPNOLOTION|OETE TNV KAPETIEPA APKETES
(POPES, Ba uropeite MAEOV va pubiCeTte
NV MOCOTNTA KAPE TIOU E0EIC BEAETE,
avaAoya e Tnv TPOTiUNoT| 0ag.

e BdAte T ouokeur oTny Tpida Kat
MATHOTE TO PWTELVO BLAKOTITN
évapéng/dlakormg Aettoupyiag (10). Otav
avaBel n Auxvia Tou dlaKortm, autd
onuaivel OTL 1 CUOKEUN £xeL TeBel o€
Aettoupyia.

e To vepod Ba apxioet va Atpdpetal
TIEPVVTAG ATO TOV KAPE Kal
KataAnyovtag otnv kavata. ‘Otav yivel o
KaQEG, uropeite va tov dlatnpeite (eoTo
EMAVW 0TN BePUAVTIKN MAAKA.

e Av BéAete va oepBipeTe Eva GATCAvVL
Kap€ mpotou oAokAnpwBei n dladikacia
TOPACKEUNG Tou, TPARNETE TNV
Kavata arnod t BepuavTiKr TIAGKa Kal
apou oepRipeTe kKAPE 0TO GAITCAVL,
EavatonobeTAOTE TNV AUECWS EMAVW
oTnv NMAdka.

e ‘Otav adeldoel 1 kavata, opHoTe ToV
OLaKOITM (T0 PWTAKL Tou Ba oPnoel),
Bya@ATe TN cuokeur| amo tnv mpica kat
TPOTOU EEKIVAOETE VA PTIAEETE KL AAAO
KaQé 1 va kabapioete v Kavara,
rieppévete 10 mepirou Aertd uExpL va
KQUWOEL.

Mpo@uAaEeig kKatd Thv MAPACKEUN TOU

Kapé

e Mnv xpnotporoteite xAlapd 1 {e0To vepo,
0aAAG avTtoTe Kpuo. Mnv xpnouuoroleite
oToLodNTOTE AAAO UYPO eKTOG armd vepd.

e [0 va unv Eexelhioel To vepod Tou Ba
nepdoel anod To GIATPO, TO KAAUUA TNG
kavatag Ba rpérel va exel TornobeTnOel
owotd ot B€on Tou. Movov €10l



n BaABida diakormg/acpaleiag
oTpayyiopatog Ba TapapEIVEL AVOLKTT,
APrVOVTag TO VEPO Va TIEPACEL OTNV
kavara.

e [1poTOU YeUioETE Kal TIAAL TO doXElo e
VEPO, APNOTE TNV KAPETLENA VA KPUWOEL
AlAQOPETIKA UMOPEL va dnpoupynouv
udpaTHOL KAl va TIABETE EyKaupaL.

Mnv perakiveite o€ GAAn B€on kai pnv

KOUVATE TNV KAPETIEPA KATA Tn SIApKEIa

TMaPACKEUNRG KAPE.

BaABida diakonig/acpaleiag
oTpayyioparog

H BaABida dlakormg/acpaieiag
oTpayyiopatog Asttoupyei 6tav
QTOMAKPUVETE TNV KavAata anod
BeppavTIKn TAGKA. O PNXavIopog autdg
00Q EMTPETEL va ByAleTe TNV Kavata ya
va oepBipeTe Eva GATCavL KagE, TPoToU
0AoKANpwOel 1 dladikaocia PINTPAPIoHATOG.
[a va ByaAete v kavata aro ) Béon
™G Katd ™ dadikacia PpINTpapiouatog, Ba
TIPETIEL VA £XEL 110N PINTPAPLOTEL H€Ca 0NV
kavata pia moodtnTa Mou EMAPKEL yla dUo
TOUAAXLOTOV OAITCAVIA KA®E.

Mpocoxn: H kavara Ba mpénel va
TomoBeTeiTal aTn B€0N TNG APECWG PETA TO
oepBipIopa TOU KaQE, WOTE va ouveXIoOEi
n diadikacia gIATpapioparog. AlAPOPETIKA,
TO VEPO TIOU EXEL OUYKEVTPWOEL €oa 0TO
PiATpo Ba Eexelhioel.

®iktpa

H kapeTiEpa mapadidetal pe eva GiAtpo
TIOAAQV XPAOEWV, WOTOCO, AV 0aG
eEurnpeTel MePLOCOTEPO VA XPNOLOTIOLEITE
Ta QIATPQ piag xperong Tou Umapxouv otnv
ayopd, Ba MPETEL va XPNOLIOTOOETE
PIATPO 0 OXAMA KWVOU 1x4.

6. ZYMBOYAEZ I'lA ENA OAITZANI
KAAOY KAOE

[la va arnoKTtnoeL 0 KaPES 0ag KAAUTEPN
yeuon Kal Gpwpa, 0ag oupBouAeloule va
XPNOLOTIOLEITE PPECKO AAECHEVO KAPE.

O aAeopévog KapEQ Ba TPEMeL va Unv eival
0 TOAU AETITOKOUUEVOG, AAAG [E peTaio
LEYEBOG KOKKWV.

AlaTnpnoTE TOV KAPE 0€ OTEYVO UEPOQ.

AQOU avoiEeTe TO TIOKETO TOU KAPE, KAElOTE
TO KaAA Kal QUAGETE TO 0TO Yuyeio yia va
dlaTNPAROEL TO APWUA TOU.

H BepuavTiki MAGka Ba dlatnperoet Tov kKage
CeoTd, AANA KAAUTEPOQ gival O KAPES TIOU
mivetal apécwg PETA TNV MAPACKEUN TOU.
ArTieg uttepxeiNiong Tou Ka@E aTn Brkn
@iAtpou:

- TIOAU AeTTTOG KAPEG.

- MeydAn TroodTnTO KAPE.

- TTOAU KOKKOTTOINUEVOG KOPEG.

7. ®PONTIAA KAI KAOAPIZMOZ THZ
KA®ETIEPAZ

Mpotou kabapioeTe TNV KAPETIEPA OAG,
ofroTe TO dLAKOTTTN £vapgnG/dLaKor|g
Aettoupyiag Tng, ByaAte v and tnv npi¢a
KAl TIEPLUEVETE VA KPUWOEL.

KaBapiote v unodoxn tou GiAtpou, T0
QIATPO, TNV KAVATA Kal TO KAAUMUA TNG
o€ XAlapn oarouvada, EeBYAAETE Ta e
kaBapd vepd Kal OTEYVMOOTE TA WEPN TNG
KaQETIEPAS TIPOTOU Ta EavaBalete 0N
B¢on TOUG.

KaBapioTte eEwTEPIKA TNV KAPETIEPQ |IE
éva Bpeypévo mavi. Mnv xpnouuorotleite
QrOPPUMAVTIKA, AAAd oUTE Kal arno&eoTikd
TPOLOVTA Yla TOV kKaBaplouo Tng.

Mnv TomoBeTeiTE TN OUOKEUN PEGA OTO
vepO, aAAd oUTe Kal KAaTw amé Tn Bpuon.

8. AQAIPEZH 2YZZQOPEYMENQN
AAATON

AvdaAoya e Tn okAnedTNTA TOU VEPOU Kal
TN ouXVOTNTA XProng NG CUCKEUNG, eival
duvato va aroPpaxbouv Ta cwAnvAakia
E0WTEPIKA TNG KAPETIEPAG, AOYW TNG
TIEPLEKTIKOTNTAG TOU VEPOU Og AAATA.
AuTé uropeite va To dlAMOTWOETE,

otav n dladikacia Tou PIATPAPIoUATOS
OlapKel TTLo TIOAU arod 6,TL cuvnbwg. MNa
va arnoTpéPeTe auTd TO evOeXOUEVO, Ba
TIPEMEL VA APAIPEITE TA CUCCWPEUNEVA
OTNV KAPETLEPA AAATA KAL YL TO OKOTO
QUTO UTopEiTe va XPNOLUOTIO|OETE EOKA
MPOLOVTA aPaipeonq Twv aAATWY yia
KAPETLEPEG, Ta orola Ba Bpeite otV
ayopa 1) va kavete Ta eENG:

20



- Tepiote ™V kavata pe Eva pépog Eidl
kat tpia pépn vepd.

- AdeldoTe TO Welypa rmou eTiagate ano
vepo kat Ei0L péoa oTo doxeio vepou
KAl KATOTLY BE0TE TNV KAPETIEPA OE
Aettoupyia. MeplpéveTe WG 6TOU OAO
1o OlGAupa Tepdoel otV kavara.

- EnavalaBete n dadikacia auth 214 3
POpPEG, avaAoya [E TNV NMoocdTNTA TWV
OUCOWPEUMEVWY OAATWV.

- Apou apalpéoete Ta GAaTa anod Tnv
KaQeTIEPQ, BECTE TNV O€ AglToupyia
21 3 POPER XPNOLUOTIOLOVTAG MOVO
vepo, MOTE va ATOPAKpUVBoUV Ta
uroAeippata EdLou.

- 20G oUPBoUAEUOUE va aalpeite
Ta AAata ano v KageTlepa k&be 4
eBoouddeg.

9. MAHPO®OPIEZ I'A TH ZQZTH
AIAXEIPIZH TON AMOBAHTON
HAEKTPIKQN KAl HAEKTPONIKQN
ZYZKEYQN

270 TEAOG TNG WPENNG
Cwn\g TOU, TO TIPOLOV dev
mpénel va dlatibetal e ta
QoTIKé arnoppipata. Mropel
B Vo darebei o eBIKa KEVTPa
OlapOPOTIOMUEVNG CUANOYNG
TIoU 0piCouV oL SNMOTIKES APXEQ 1) OTIG
QVTITPOCWTIELEG TIOU TIAPEXOUV QUTAYV TV
urmpeoia. H dlagoporiomuévn dlabeon
MAG NAEKTPLIKNG CUCKEUNG ETUTPETEL TNV
Qroeuyr| mlavmv apvNTIKOV OUVETIELDV
yla 10 MePIBAAAOV Kal TNV uyeia and
TNV aKATAAANAN S1aBeam, KaBwS Kat
TNV QVaKUKAWON UAKK®V artd Ta oroia
aroTeAE(TaL, WOTE VA EMTUYXAVETAL
€E0IKOVOUNOT) EVEPYELQG KAl TIOPWV.
2Ta M\aiola TG UMoXPEWONG TOU KATAVOAWTH
VQ OUMHOPPMVETAL TIPOG TIG EMITAYEG TNG
ETIAEKTIKNG TIEPLOCUAOYNG AMOPEILATWY,
TO TIPOLOV PEPEL TNV EVOEIKVUOLEVN
TIPOEOOTIOTIKY) OALAVOT) TIOU Onuaivel OTL O
Ba mpérel va anoppirreTal oe KoWoUg Kadoug
QrOPPATWV.
[a TieploooTEPEG TIANPOPOPIES,
ETIKOWVWVAOTE e TIQ TOTIKEG QPXES N e
TO KATAOTNUA ATo TO OTI0l0 AyopPAcaTe TO
OUYKEKQIUEVO TIPOLOV.
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1. HASZNALATI UTMUTATO (Fig. 1)

Viztartaly fedele
Viztartaly

Beépitett sz(ird
Szlrétartd
Vizszintjelz6
Csepegeés gatlo szelep
Kavéskanna fedele
Kavéeskanna

Melegitd

Vilagito fékapcsolo

2. MUSZAKI ADATOK

COPNoaRWN =

[y

Feszultseg/Frekvencia: 220-240V~50/60 Hz.
Teljesitmény: 915-1080 W.

Viztartaly (irtartalma: 1,25 liter

Csészék szama: 12

A készulek megfelel az élelmiszerek
kezelésénél alkalmazott anyagokrol szolo
EGK iranyelveknek.

3. FONTOS TUDNIVALOK

e Akészulek kicsomagolasa ellendrizze,
hogy készulék kifogastalan allapotban
van. Kétség esetén ne hasznalja a
készuléket, és forduljon a mdszaki
vevdszolgalathoz.

e Akészulek csomagolasahoz hasznalt
mianyag zacskok veszélyt okozhatnak,
és ezeért gyermekek eldl elzarva kell &ket
tartani.

e Ha az elektromos dugasz és a halozati
dugaszalj nem illenek egymashoz, akkor
a dugaszaljat szakképzett szerelGvel kell
kicseréltetni.

e Akeészllekhez altalaban nem ajanlott
az atalakito csatlakozok, elosztok illetve
hosszabbito kabelek hasznalata. Ha
azonban ez elkerllhetetlen, akkor csak
olyan atalakitokat, elosztokat illetve
hosszabbitokat szabad hasznalni,
amelyek megfelelnek a munkavédelmi
el6irasoknak.

e Ezeknél arra kell Ugyelni, hogy a
csatlakozora illetve hosszabbitora
megengedett teljesitményt ne lepjuk tul.

¢ Ha a készulek nem mukodik, akkor
mindig szakszervizhez kell fordulni.

e Ezt a készuléeket csak haztartasi célokra
szabad hasznalni, és csak e szerint
a hasznalati utasitas szerint szabad
Uzemeltetni. Minden egyéb felhasznalas
szakszerttlen, és ezért veszélyes. A
gyarto nem felel azokert az esetleges
hibakert, melyek a szakszer(tlen, nem
megfeleld vagy felelétlen hasznalatbol
vagy nem szakember altal végzett
javitasbol erednek.

Az elektromos készulekek hasznala-takor

mindig be kell tartani az alabbi alapveté

biztonsagi rend-szabalyokat, hogy

megelézzilk a tiiz, elektromos aramutés

és a személyi sérulés veszelyét:

RESZLETESEBBEN SZEMLELTETVE

¢ Olvassa at gondosan a teljes hasznalati
utasitast, es késdbbi hasznalatra drizze
meg.

o Akeszuléek villamos biztonsaga csak
akkor garantalhato, ha a szabvanynak
megfeleld hatasos foldeléshez
csatlakozik. A gyartd nem tehetd
feleléssé a készulek foldelesenek
hianyabol eredd karokért. Kétseg esetén
kérjen szakembertd| tanacsot.

e Az els@ hasznalat eltt ellendrizze,
hogy a készulék adatlapjan feltuntetett
feszultség megegyezik a halozati
feszlltseggel.

e Az aramités veszélye miatt nem szabad
sem a készuléket, sem az elektromos
kabelt illetve a csatlakozot vizbe vagy
mas folyadékba martani.

e Gyermekeknek vagy korlatozott
képességli egyéneknek nem szabd a
keszuléeket felugyelet nelkul hasznalni.

¢ Hasznalaton kivul vagy tisztitas elétt ki
kell hiizni a halbzati csatlakozot.

o Alkatreszek betétele, kivétele vagy
tisztitas eldtt meg kell varni, amig a
keszulek lehdil.

e Nem szabad a készuléket az idéjaras
viszontagsagainak kitenni (esd,
napsutes, fagy stb.).

o Akeszulek egyetlen alkatreszét sem
szabad forro feluletekre rahelyezni vagy
ezek kbdzeleben hasznalni (gaz- és
villanytlizhely vagy f6zélap).
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Az elektromos kabelnek nem szabad
lelogni arrdl a feluletrdl, ahol a kéeszulek
all. Azt a legrovidebb kabelhosszat kell
valasztani, amelyiknél a készuléeket
kéenyelmesen lehet a dugaszaljba
csatlakoztatni.

A forro feluleteket nem szabad megfogni.
Hasznalja a fogantylkat!

Ha a készllék kabele megsérult, akkor
szakszervizben kell kicseréltetni.

Tilos olyan elektromos keszuleket
hasznalni, amelyiknek sérilt a halozati
kabele vagy csatlakozoja, vagy amelyik
nem mukodik kifogastalanul, vagy
valamilyen sérulés van rajta. Az ilyen
keszuleket atvizsgalasra szakszervizbe
kell vinni, hogy megjavitsak, vagy
beallitsak.

Hibas mikodés vagy izemi hiba

esetén ki kell kapcsolni a keszuléket,

és tilos hazilag javitani. Forduljon
szakszervizhez, és kérje, hogy a javitast
eredeti alkatrészek és tartozékok
felhasznalasaval végezzék el

A kéeszulek végleges kidobasakor
célszerl a konnektorbol kihizott halozati
kabel elvagasaval hasznalhatatlanna
tenni.

A kanna torésekor a benne levé forro
folyadék égesi serulest okozhat. Ennek
elkerulésére be kell tartani az alabbiakat:

Ugyeljen ra, nehogy az egész folyadék
elparologjon! A kannat nem szabd Uresen
melegiteni.

Serulésnél azonnal ki kell cserélni a
kannat. A repedt vagy csorbult kanna
széttorhet, esetleg a folyadékba
tivegszilank kerulhet.

Nem szabad a kavéf6zét acélszivaccsal
vagy olyan tisztitoszerekkel kezelni,
amelyek az Uveget megkarcoljak vagy
megtamadjak.

A kannat ehhez a készulekhez terveztek.
Nem szabad forro feluletre rakni vagy

a mellé tenni (kalyha, tlizhely langja,
f6zélap, forrd tlizhely, mikrohullami sitd
stb.).

Nem szabad a kavéskannat nedves vagy
hideg fellletre tenni.

A kannat ovatosan kell kezelni, nem
szabad odautni.

e Nem szabad repedt kannat vagy laza

illetve sérlt fogantylju kannakat
hasznalni.

Ezt a keszuleket nem hasznalhatjak
olyan személyek (beleértve gyerekeket),
akik fizikai, érzékelési vagy mentalis
fogyatekossaggal rendelkeznek,

vagy nem rendelkeznek megfeleld
tapasztalatokkal vagy ismeretekkel;
kivéve, ha azt egy, a biztonsagukért
felelds személy nem felugyeli vagy nem
ad utasitasokat a készulék hasznalataval
kapcsolatban.

A gyermekeket figyelni kell, nehogy a
keszulekkel jatszanak.

4. AKESZULEK
HASZNALATBAVETELE ELOTT

A készulek hasznalatba vétele elétt
ismerkedjen meg annak részeivel.
Olvassa el figyelmesen a teljes
hasznalatai utasitast.

Szerelje szét a filtertartot (6), és tisztitsa
meg a kacsoval (8) as az allando
szlirével (3) egyutt langyos tisztitoszeres
vizben, jol dblitse le, szaritsa meg,

majd szerelje 6ket vissza. A filtertartd

(6) megfeleld visszaszereleséhez
fuggdlegesen kozelitse a csepegésgatlo
szelep (4) tartdjahoz, fogantyljat
fuggdleges helyzetben tartva, és rogzitse
a filtertartd (6) helyzetét a csepegésgatlo
szelep (4) tartojat levé lyukba (2. Abra).
Majd forditsa el a filtertartd fogantyujat
(6) vizszintes helyzetbe, biztositva, hogy
pontosan illeszkedik a csepegésgatlo
szelep (4) tartojan levé vezetbkbe (2. és
3. Abra). Az bsszeszereléeskor a kancso
(8) nem lehet a melegitélapon (9).

A keészulék belsejenek megtiszti-tasahoz
kétszer f6zzon at a vizet kavé nélkul. Ezt
a ,Kave keszitese" c. alpont szerint kell
elvégezni.



5. AKAVE LEFOZESE

KihUzott halozati csatlakozonal:

Allitsa a kavéef6z6t egy stabil vizszintes
feluletre!

Nyissa ki a viztartaly (1) fedelét, és
gy6z46djon meg rola, hogy a tartaly res.
Toltse fel a kivant szintig a tiszta, hideg
vizzel! Ugyeljen arra, hogy ne lépje tul a
tartaly maximalis megengedett szintjét.
Gy6z4djon meg, hogy a kancso fedele
kinyitia a csepegésgatlo szelepet (5),
ellenkezd esetben a szlirt kavé nem folyik
bele a kancsobba, és tulfolyik a filteren.
Vegye ki és tegye be a kancsot, hogy
lassa a kulonbséeget.

Helyezze a kancsot (8) a melegitélapra
(9).

Toltse be a szilkseges mennyiségu kavét
a (3) szlirGbe, és zérja le a fedelet! Egy
csésze kavehoz egy csapott evékanalnyi
Grolt kavét ajanlunk. Toltse meg
legfeljebb 80 g droltkavéval. A készulek
tobbszori hasznalata utan izlese szerint
modosithatja az adagot.

Csatlakoztassa a készuleket az
elektromos halozathoz, és a (10) vilagito
kapcsoloval kapcsolja be! A kapcsolo
fénye jelzi, hogy a készulek mukodik.

A viz a kaveén keresztul a kannaba folyik.
Az elkészult kavéet a melegité melegen
tartja.

Ha a f6zés vege el6tt mar kavét akar
szervirozni, akkor egyszertien vegye el

a kavéskannat a melegit6rdl, dontse ki az
adagot, majd a kannat rogton tegye vissza
a melegitdre.

Ha kiurult a kavéskanna, akkor kapcsolja
ki a halozati kapcsolot (a feny elalszik),
hizza ki a halozati kabelt, és varjon
korulbelll 10 percet, hogy a kavéskanna le
tudjon hilni, mielétt a kannat elmosogatna
vagy Ujabb kavé lefézésébe kezdene.

Ovintezkedéesek a kavefozesnel

Ne hasznaljon langyos vagy meleg vizet
a kavefézéshez, hanem csak hideget.
Kizarolag vizzel f6zzon.

A kaveskanna fedelének jol kell a
helyére illeszkednie. Csak igy marad a
csepegésgatlo szelep nyitva, és csak igy

tud lefolyni a viz a kavéskannaba.

¢ Varja meg, amig a kavéfdzé lehdl, mieldtt
a tartalyba ismét vizet toltene, mert
egyébként a kicsapd g6z megégetheti.

* Tartsa a fedelet zarva, hogy a viz a
sz(ir6ben levd kavera jusson. Ne nyissa
fel a fedelet a kavéfézes alatt.

A kave készitese soran a kavéf6z6t nem

szabad mozgatni vagy tologatni.

A csepegésgatlo szelep

A csepegeésgatlo szelep a szlrétarto aljan

talalhato, és akkor lep mUkddésbe, ha a

kavéskannat elveszik a melegitérél. Ennek

a szelepnek kbszonhetden a kannat mar

a kavéfézes vege elétt is el lehet venni

a helyérdl, hogy kavét toltsuink ki beldle.

Ahhoz, hogy a kavéskannat f6zés kozben el

lehessen venni, legalabb két csesze kavénak

ki kell f6nie.

Figyelem! A kave kitoltese utan a

kavéskannat rogton vissza kell tenni

a melegitére, hogy a tobbi kave is

kicsopoghessen. Ellenkezd esetben, a

sz(ir6ben gyllik bssze a viz, és tllfolyhat.

A sziir6

A kavéf6z6 tartozeka egy beépitett sz(rd.
Ha ennek ellenére mégis inkabb eldobhatd
szlirét szeretne hasznalni, akkor az 1x4
jelzésu, kUpos formaju a megfeleld.

6. HOGYAN KESZITSUNK EGY
JO KAVET

A kavénak akkor lesz jo ize és nemes
aromaja, ha frissen &rolt kavebol kéeszul.

A kavét kdbzepesen finomra kell 6rolni, ne
legyen tul finom.

A kavet szaraz helyen kell tarolni. A nyitott
csomagot jol lezarva hitészekréenyben kell
tarolni, hogy megmaradjon az aroméja.

A melegitd lap melegen tartja a kavét, de a
legfinomabb mégis a frissen f6zott kave.

A kavé tilfolyasa a filtertarton:

- akave tul finoman 6rolt.

- tul sok kavét tett bele.

- akavet tllsagoson lenyomkodta.
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7. AKAVEFOZO KARBANTARTASA

A készulék tisztitasa eldtt ki kell kapcsolni
a halozati kapcsolot, és a halozati dugaszt
ki kell hUzni. Ezutan meg kell varni, amig a
kavéf6zé lehdil.

A szlir6tartot, a sz(r6t, a kaveskannat és a
kavéskanna fedelét langyos, mososzeres
vizzel kell lemosni, majd tiszta vizzel
ledbliteni. Visszateves elétt meg kell
szaritani éket.

A kavéfdz6 kulsejét egy nedves ronggyal
lehet letisztitani. Nem szabad tisztito vagy
suroloszert hasznalni.

A készuléeket tilos vizbe martani vagy
folyo viz ala tartani!

8. A VIZKG ELTAVOLITASA

A viz keménységétdl valamint a hasznalat
gyakorisagatol fuggden eldfordulhat, hogy
a vezetékeket eltomi a vizkd. Ez abbol
latszik, hogy a kavéfézés a szokasosnal
tovabb tart. Hogy ezt elkeruljuk, a
kavéfézét vizkovetleniteni kell. Erre a célra
megfelelnek a kereskedelemben kaphato
specialisan kavéf6z6khoz valo vizkd-
eltavolito szerek is, de az alabbiak szerint is
el lehet jarni:

- Toltse meg a kavéeskannat egy-résznyi
ecettel és haromrésznyi vizzel.

- DOntse bele ezt az ecetes keveréket a
tartoba, és kapcsolja be a kavef6zét.
Varja meg, amig az egész atf6 a
kavéskannaba.

- Avizkdvesedés meérteketdl fuggden
ismételje meg a fentieket kétszer-
haromszor!

- Avizkd eltavolitasa utan ket-haromszor
f6zzdn at tiszta vizet, hogy kimossa az
ecet maradékat.

- Azt ajanljuk, hogy négyhetente ismételje
meg a vizkd eltavolitasat a kavefézébdl.

9. ELEKTROMOS ES ELEKTRONIKUS
KESZULEKEK MARADVANYAINAK
MEGFELELO KEZELESERE VONATKOZO
INFORMACIO

A hasznos élettartaméanak
végeére éerkezett készuléket
nem szabad a lakossagi
hulladékkal egyutt kezelni.
A leselejtezett termék

az dnkormanyzatok

altal kijelolt szelektiv
hulladékgydjtékben vagy az elhasznalodott
keszulekek visszaveételét vegzd
kereskeddknél adhatd le. Az elektromos
haztartasi keszulekek szelektiv gydjtese
lehetdve teszi a nem megfelelden végzett
hulladékkezelésbdl adodod, a kdrnyezetet
s az egészséget veszélyeztetd negativ
hatasok megeldzéseét és a készulek
alkotorészeinek Ujrahasznositasat,
melynek réven jelentds energia— és
erdforras— megtakaritas érhetd el. A
szelektiv hulladékgydijtes kotelességének
hangsulyozasa érdekében a terméken egy
jelzés szerepel figyelmeztetésként, hogy ne
hasznaljak a hagyoméanyos konténereket
artalmatlanitasukhoz. Tovabbi informacioért
vegye fel a kapcsolatot a helyi hatbsaggal
vagy a bolttal, ahol a terméket vasarolta.
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| CS 2

1. VSEOBECNY POPIS (obr. 1)

Viko nadoby na vodu.

Nadoba na vodu.

Staly filtr.

Suport uzaveéru proti odkapavani.
Uzaver proti odkapavani.

Nosic filtru.

Viko konvice.

Konvice.

Ohrivaci plotynka.

Vlypinat s kontrolkou.

SomNoumawNS

-

2. TECHNICKE UDAJE

Napéti/frekvence: 220-240V~50/60 Hz.
Prikon: 915-1080 W.
Objem nadoby na vodu:
Pocet $alku: 12

Tento pristroj splnuje pozadavky smérnic
EU tykajicich se materiall prichazejicich do
styku s potravinami.

3. DULEZITE POKYNY

1,25 litru

¢ Po rozbaleni zkontrolujte, zda je
spotrebit v bezvadném stavu. V pripadé
pochybnosti jej nepouziveijte a obratte se
na autorizovany technicky servis.

¢ Plastové sacky, v nichz byl spotrebit
zabalen, jsou potencialni zdroj
nebezpeti, a proto je uchovavejte mimo
dosah déti.

e Pouzivani adaptérd, vicenasobnych
zasuvek ani prodiuzovacich $nur se
nedoporutuje. Pouzijete-li je, musi
jejich provedeni odpovidat prislusnym
predpisum technickym normam pro
jmenovity proud 6A a mit maximalni
délku 5m. Je-li pouZiti adaptéru Ci
vicenasobné zasuvky nevyhnutelng,
zvolte takove, které odpovidaji platnym
bezpetnostnim ustanovenim. Zejména si
povsimnéte Udaje o nejvy$sim napéti a
proudu, uvedenych na adaptéru a/nebo
prodluzovaci $riure.

¢ Prestane-li spotrebit fungovat, obratte
se vyhradné na autorizovany technicky
servis.

¢ Tento spotrebic smi byt pouzivan jen
v domacnosti, ke stanovenému Gcelu,
a to dle tohoto navodu. Jiné vyuziti
je nepriméreng, a tudiz nebezpetné.
Vyrobce neruti za potencialni kody,
vyvolané Spatnym, nespravnym nebo
nezodpoveédnym pouzitim, a/nebo
opravami, které nebyly provedeny
autorizovanym technickym servisem.
Abyste zabranili nebezpeti pozaru, Urazu
elektrickym proudem a/nebo zranénim,
je treba se pri pouziti elektrickych
spotrebicu fidit nékolika zakladnimi
bezpetnostnimi pravidly:

¢ Pozorné si prectéte tento navod a
uschovejte jej tak, abyste jej méli v
pripadé potreby kdykoli po ruce.

o Elektrickou bezpetnost tohoto spotrebice
Ize zarutit pouze tehdy, je-li pripojen
na (¢inné uzemnéni podle platnych
predpist o elektrické bezpetnosti.
Vyrobce neruti za $kody, zpusobené
chybéjicim uzemnénim spotrebite.

V pripadé pochybnosti se obratte na
odbornika s pozadovanou kvalifikaci.

¢ Pred prvnim pouzitim zkontrolujte, zda
napéti v siti souhlasi s napétim, uvedenym
na typovem $titku naspodu spotrebice.

e Abyste zabranili Urazu elektrickym
proudem, neponorujte nikdy spotrebit
ani pfivodni 8ridiru do vody, ani do jiné
tekutiny.

o Dbejte, aby spotrebit bez dohledu
nepouzivaly déti nebo dusevné postizené
osoby.

¢ Po pouziti a pred Cisténim vytahnéte
vidlici pfivodni $riliry ze zasuvky. Pokud
spotrebit sestavujete, rozebirate nebo
hodlate Eistit, vyckejte, az vychladne.

¢ Nevystavuijte spotrebit klimatickym
vlivm (dést, slunce, mraz, atd.).

¢ Nepouzivejte a nestavte zadnou soutast
spotrebite do blizkosti ¢i primo na
horkou plochu (plynova nebo elektricka
plotynka, sporak).

e Privodni ndru nenechaveijte volné viset
z podlozky, na niz jste postavili spotrebit.
K zasunuti vidlice do zasuvky zvolte
nejkratsi a nejpohodin€jsi vzdalenost.

¢ Nedotykejte se horkych ploch, vyuzijte
rukojeti.
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UZivateli spotiebice neni dovoleno
vymériovat vidlici privodni $ridry. Pred jejim
zasunutim do zasuvky prekontrolujte vzdy
celistvost a neporusenost sriury i vidlice.

V pripadeé jejich poskozeni se obratte
vyhradné na autorizovany technicky servis.
Spotrebit s poskozenou privodni $nidirou
nebo vidlici nepouzivejte.

V pripadé poskozeni nebo funkeni
zavady spotrebit vypnéte a nepokousejte
se jej opravit. Pokud je zapotrebi opravy,
obratte se vyhradné na autorizovany
technicky servis. Trvejte na pouziti
originalnich nahradnich dilt, jinak
nemuze byt zarutena stoprocentni
bezpetnost spotrebice.

Pri likvidaci znehodnotte spotrebic
odriznutim privodni $ridry, kterou jste
predtim vytahli ze zasuvky.

P¥i rozbiti konvice se muZzete opafit
horkou tekutinou. Abyste tomu zabranili,
dbejte téchto bezpecnostnich opatreni:

Vzdy dbejte, aby se nevyparila veskera
tekutina. Prazdnou konvici nezahrivejte.
Nepouzivejte prasklou konvici nebo
konvice, jejichz rukojet je uvolnéna Ci
poskozena. Zjistite-li znamky poSkozeni,
konvici vymeénte. Prasklina nebo puklina
ve skle mohou byt pricinou rozbiti
konvice nebo znetisténi tekuteho obsahu
tastetkami skla.

Konvici netistéte kovovou houbickou
nebo Cisticimi prostredky, které mohou
sklo poSkrabat nebo poSkodit.

Konvice byla navrzena k pouziti v tomto
pristroji. Nepokladejte ji na horké plochy
(kamna, ohen v krbu, plotna, horky
sporak, mikrovinna trouba, atd.), ani do
jejich blizkosti.

Konvici nepokladejte na vihkou nebo
chladnou plochu.

S konvici zachazejte opatrné a
nevystavujte ji narazam.

Tento pristroj nesmi pouzivat bez
dohledu osoby (vtetné déti) se
snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
mentalnimi schopnostmi, nebo osoby
bez skusenosti a védomosti; pokud
neabsolvuji koleni o pouzivani pristroje,
vykonané osobou, zodpovédnou za jeho
bezpetnost.

Je potrebné dohlizet na déti, aby si
nehrali s pristrojem.

4. PRED PRVNIM POUZITIM

Pred prvnim pouzitim kavovaru se
seznamte s jeho jednotlivymi soutastmi
a pozorné si prectéte vsechny pokyny
navodu.

Odmontuijte drzak filtru (6) a vytistéte
ho, spoletné se dzbanem (8) a stalym
filtrem (3) ve vlazné mydiové vodé, dobre
oplachnéte, osuste a znovu namontujte.
Aby jste namontovali drzak filtru (6)
spravne, priblizte jej vertikalné k podpére
protiodkapavaciho ventilu (4), drzte jeho
drzadlo ve vertikalni poloze a upevnéte
polohu drzaku filtru (6) do existujiciho
otvoru v podpére protiodkapavaciho
ventilu (4) (Obr.2). Nasledné ototte
drzadlem drzéaku filtru (6) az do
horizontalni pozice a ujistéte se, zda byl
spravné vlozeny do existujicich zastreek
v podpére protiodkapavaciho ventilu (4)
(Obr. 2, 3). Pro provedeni této montaze
nesmi byt dzban (8) postaveny na varici
(9).

Nechte kavovarem dvakrat protéci vodu
bez kavy ve filtru, aby se vyCistil také
jeho vnitrek. Dbejte pfitom pokynt v
oddile ,Priprava kavy".

5. PRIPRAVA KAVY

NeZ zasunete vidlici privodni $itry do
zasuvky:
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Postavte kavovar na néjakou pevnou a
stabilni plochu.

Otevrete viko nadoby na vodu (1) a
presvédcete se, ze je prazdna. Pak ji
podle potreby naplrite erstvou, Eistou
vodou. Maximalni kapacita nadoby nesmi
byt prekrotena.

Ujistéte se, ze viko dzbanu otevre
protiodkapavaci ventil (5), v opatném
pripadé prefiltrovana kava neprotete do
dzbanu a prelije se z filtru ven. Vyndejte
a znovu zasunte dzban, aby jste vidéli
rozdil.

Umistéte dzban (8) na varic (9).



Do filtru (3) nasypte potfebné mnozstvi
mieté kavy a uzavrete viko. Doporutujeme
jednu zarovnanou lzici mleté kavy na
Salek. Naplnte priblizné 80g mleté kavy,
jako maximum. Po opakovaném pouziti
kavovaru muzete mnozstvi kavy davkovat
podle chuti.

e Zasurite vidlici pfivodni $riury do zasuvky
a zmatknéte vypinat s kontrolkou (10).
Sveétlo kontrolky ukazuje, ze spotfebit je v
provozu.

¢ \oda zatne protekat kavou do konvice.
Kdyz je kava uvarena, udrzuje se tepla
pomoci ohrivaci plotynky.

¢ Chcete-li podavat $alek kavy drive, nez
protete veSkera voda, sejméte konvici z
ohrivaci plotynky, nalifte kavu a konvici
opét neprodiené postavte na plotynku.

* Kdyz je konvice prazdna, stisknéte

vypinat (svétlo zhasne), vytahnéte vidlici

privodni $nlry ze zasuvky a vyckejte
zhruba 10 minut, nez prikrotite k pripravé
dalsi kavy nebo k ¢isténi, aby konvice
mohla vychladnout.

Bezpetnostni opatreni pri pripravé kavy

* Nepouzivejte vlaznou nebo teplou vodu,
nybrz vzdy studenou. Pouzivejte vyhradné
vodu.

¢ Aby voda, tekouci do filtru, nepretekla,
musi byt viko konvice spravné nasazeno.
Jen tehdy zustane uzavér proti
odkapavani otevreny a umozni proteteni
vody do konvice.

¢ NeZz nadobu znovu naplnite vodou,
vyckejte, az kavovar vychladne. Jinak
hrozi nebezpeti opareni parou, ktera se
Vytvori.

¢ Viko nadoby na vodu méjte zavreng, aby
voda tekla na kavu ve filtru. Neotvirejte v
pribéhu filtrovani.

Behem pripravy kavy kavovarem

nehybejte, ani jej neposunuijte.

Uzavér proti odkapavani

Uzaver proti odkapavani se aktivuje, kdyz
sejmete konvici z ohrivaci plotynky. Diky
tomuto zarizeni Ize konvici odejmout pred
ukontenim procesu protékani a podavat
kavu. Aby bylo mozné konvici béhem procesu
protékani odejmout, musi dojit k prekapani

alesporn dvou alku kavy.

Upozornéni: Po servirovani kavy je nutno
konvici ihned znovu postavit na ohfivaci
plotynku, aby proces protékani mohl
pokratovat, jinak voda, nashromazdéna
ve filtru, pretece.

Filtr

Kavovar je dodavan s jednim stalym
filtrem; davate-li véak prednost filtrim na
jedno pouziti, které jsou bézné k dostani v
obchodech, mlzete pouzit filtr kuzeloviteho
tvaru velikosti 1x4.

6. NEKOLIK RAD PRO DOBROU
KAVU

Aby kava dostala lepsi chut a uslechtilejsi
aroma, doporutujeme pouzit terstveé
namletou kavu.

Kava by méla byt namleta na stredni
hrubost, nikoli prili$ na jemno.

Kavu uchovaveijte na suchém miste.
Jakmile balitek kavy otevrete, uchovavejte
jej dobre uzavreny v chladnitce, aby si kava
podrzela své aroma.

Ohrivaci plotynka udrzuje kavu teplou,
avéak nejlepe chutna Cerstve pripravena
kava.

Priciny preliti kavy z drzaku na filtr:

- prilis jemna kava.

- prilis mnoho kavy.

- prilis slisovana kava.

7. UDRZBA A CISTENI KAVOVARU

NeZz zatnete s tisténim kavovaru, vypnéte
jej vypinatem a vytahnéte vidlici privodni
8ndry ze zasuvky.

Poté vytkejte, az kavovar vychladne.
Nosit filtru, filtr, konvici a jeji viko omyjte
vlaznou mydlovou vodou a pak je
oplachnéte ¢istou vodou. Pred opétovnym
nasazenim soutasti dobre osuste. Zvnéjsku
muzete kavovar otistit vinkou utérkou.
Nepouzivejte Cistici a zdrsnujici prostredky.
Spotrebit nikdy neponofujte do vody a
nepokladejte jej pod tekouci vodu.
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8. ODVAPNOVANI Dalsi informace vam poskytnou mistni
organy, nebo obchod, ve kiterem jste
vyrobek zakoupili.

Je mozné, ze v zavislosti na stupni tvrdosti
vody a tetnosti pouZiti se pritokova vedeni
zanesou vapenatymi usazeninami. To Ize
zjistit tak, ze proces protékani trva déle nez
obvykle. Abyste tomu zabranili, je nutno
kavovar odvapnovat. Za timto Ucelem
muzete pouzit specifické odvapriovate pro
kavovary, které jsou k dostani v obchodé.
Muzete vsak i postupovat nasledné:

Konvici naplnte jednim dilem octa a tfremi

dily vody.

Smeés vody a octa nalijte do nadoby a

uvedte pfistroj do chodu. Vyekejte, dokud

veskery roztok neprotete do konvice.

Tento postup 2 — 3krat opakuijte podle

stupné zavapnéni.

Po odvapnéni kavovaru nechte 2 —

3krat protéci pouze Eistou vodu, abyste

odstranili zbytky octa.

Kavovar doporutujeme odvapnovat

jednou za ¢tyri tydny.

9. INFORMACE, TYKAJICI SE
SPRAVNEHO NAKLADANI'S ODPADEM
Z ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH

SPOTREBICU

Po ukonteni doby své

zivotnosti nesmi byt

vyrobek odklizen spoletné

s domacim odpadem.

Je tfeba zabezpetit jeho

E— odevzdani na specializovana

mista sbéru tridéneho odpadu, zfizovanych
méstskou spravou anebo prodejcem, ktery
zabezpetuje tuto sluzbu. Oddélena
likvidace elektrospotrebitl je zarukou
prevence negativnich vlivi na Zzivotni
prostfedi a na zdravi, které zptisobuje
nevhodné nakladani, umoznuje recyklaci
jednotlivych materiald a tim i vyznamnou
Usporu energii a surovin.
Aby jsme zduraznili povinnost spolupracovat
pfi separovaném sbéru, je na vyrobku znak,
ktery oznatuje doporuteni nepouzit na jeho
likvidaci tradieni kontejnery.
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1. VSEOBECNY OPIS (obr. 1)

Veko nadoby na vodu.
Nadoba na vodu.

Staly filter.

Nosic filtratnej jednotky.
Uzaver proti odkvapkavaniu.
Filtratna jednotka.

Veko kanvice.

Kanvica.

Ohrievacia platnitka.
Viypinat s kontrolkou.

2. TECHNICKE UDAJE

Napatie / frekvencia: 220-240V~50/60 Hz.
Prikon: 915-1080 W.
Objem nadoby na vodu:
Potet 8alok: 12

Tento pristroj spina poziadavky smernic EU,
tykajlcich sa materialov, ktoré prichadzaju
do kontaktu s potravinami.

1,25 litrov

3. DOLEZITE POKYNY

e Po rozbaleni skontrolujte, Ci je spotrebit
v bezchybnom stave. V pripade pochyb
ho nepouzivajte a obratte sa na
autorizovany servis.

¢ Plastové vrecka, v ktorych bol spotrebi¢
zabaleny, sU potencionalnym zdrojom
nebezpetenstva a preto ich uschovajte
mimo dosah deti.

¢ Pouzivanie adaptérov, viacnasobnych
zasuviek ani predlzovacich $nir sa
nedoporutuje. Pokial ich pouzijete, musi
ich vyhotovenie zodpovedat prislusnym
predpisom, technickym normam pre
menovity prid 6A a mdzu mat maximalnu
dizku 5m. Pokial je pouzitie adaptéra
alebo viacnasobnej zasuvky nevyhnutné,
zvolte take, ktoré zodpovedajlu platnym
bezpetnostnym predpisom. Hlavne si
vSimnite Udaje o najvy$5om napati a
prudu, ktoré st uvedené na adapteéri a/
alebo na predIzovacej Snire.

» Ak prestane spotrebit fungovat, obratte
sa vyhradne na autorizovany servis.

¢ Tento spotrebit smie byt pouzivany iba

v domacnosti, ku stanovenému ucelu
a to podla tohto navodu. Iné vyuzitie
je neprimerané a preto nebezpetné.
Vyrobca neruti za potencionalne $kody,
ktoré boli vyvolané zlym, nespravnym
alebo neprimeranym pouzitim, a/
alebo opravami, ktoré neboli vykonané
autorizovanym servisom.
Aby ste zabranili nebezpetenstvu
poziaru, Urazu elektrickym pradom a/
alebo zraneniam, je potrebné sa pri
pouziti elektrickich spotrebicov riadit
niekolkymi zakladnymi bezpecnostnymi

pravidlami:
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Pozorne si pretitajte tento navod a
uschovajte ho tak, aby ste ho mali v
pripade potreby kedykolvek po ruke.
Elektrickl bezpetnost tohto spotrebita
je mozné zarutit iba vtedy, ak je
pripojeny na U¢inné uzemnenie podfia
platnych predpisov o elektrickej
bezpetnosti. Vyrobca nezodpoveda za
8kody, ktoré boli spdsobené chybajucim
uzemnenim. V pripade pochyb sa
obratte na odbornika s pozadovanou
kvalifikéaciou.

Pred prvym pouzitim skontrolujte, €i
napatie v sieti sthlasi s napatim, ktoré je
uvedené na typovom &titku na spodne;
strane spotrebica.

Aby ste zabranili Urazu elektrickym
pradom, neponarajte nikdy spotrebit
ani privodnl $nlru do vody, ani do inej
tekutiny.

Dbajte na to, aby spotrebit bez
dohfadu nepouzivali deti alebo duSevne
postihnuté osoby.

Po pouziti a pred Cistenim vytiahnite
vidlicu privodnej $nury zo zasuvky. Ak
spotrebit zostavuijte, rozoberate alebo ho
chcete Cistit, potkajte, nez vychladne.
Nevystavujte spotrebit klimatickym
vplyvom (dazdu, sinku, mrazu atd').
Neodkladajte a nepriblizujte ziadnu
stcast spotrebita do blizkosti ¢i priamo
na horiicu plochu (plynova alebo
elektricka platnitka, sporak).

Privodn( $nlru nenechéavajte volhe
visiet z podlozky, na ktorii ste spotrebit
postavili. Pre zasunutie vidlice do
zasuvky zvolte najkrat$iu vzdialenost.



Nedotykajte sa horlcich ploch,
pouzivajte rukovat.

Uzivatel spotrebita nesmie sam
vymienat vidlicu privodnej $niry.

Pred jej zasunutim do zasuvky vzdy
skontrolujte celistvost a neporusenost
$nry aj vidlice. Ak si poskodené obratte
sa vyhradne na autorizovany servis.
Spotrebit s poSkodenou privodnou
Snirou alebo vidlicou nepouzivajte.

V pripade poskodenia, alebo funktnej
poruchy spotrebit vypnite a nepokisajte
sa ho opravit. Ak je oprava potrebna,
obratte sa vyhradne na autorizovany
servis. Trvajte na pouziti originalnych
nahradnych dielov, inak nemdze byt
zarutena stopercentna bezpetnost
spotrebicta.

Pri likvidacii znehodnotte spotrebic
odrezanim privodnej $niry, ktorl ste
pred tym vytiahli zo zasuvky.

Ked'sa kanvica rozbije, mbzete sa
oparit horiicou tekutinou. Aby ste
tomu zabranili, dodrziavajte tieto
bezpetnostné opatrenia:

Vzdy dbajte na to, aby sa nevyparila
vSetka tekutina. Prazdnu kanvicu
nezohrievajte.

Nepouzivajte prasknutl kanvicu ani
kanvicu, ktorej rukovat je uvolnena alebo
poskodena.

Pokial zistite znamky poskodenia,
kanvicu vymente. Praskliny alebo pukliny
v skle mdzu byt pritinou rozbitia kanvice
alebo znehodnotenia tekutého obsahu
Ciastotkami skla.

Kanvicu netistite kovovou hubkou alebo
Cistiacimi prostriedkami, ktoré mdzu sklo
poskrabat alebo poskodit.

Kanvica bola navrhnuta pre pouzitie v
tomto pristroji. Neodkladajte ju na horuce
plochy (pec, ohen v krbe, platria, horici
sporak, mikrovinna rira atd’), ani do ich
blizkosti.

Kanvicu neodkladajte na vihki alebo
prilis studeni plochu.

S kanvicou zaobchadzajte opatrne a
nevystavuijte ju narazom.

Tento pristroj nesmi pouzivat bez
dohladu osoby (vratane deti) so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo

mentalnymi schopnostami, alebo
osoby bez skiisenosti a vedomosti;
pokial neabsolvuju Skolenie o
pouzivani pristroja, vykonané osobou,
zodpovednou za jeho bezpetnost.

Je potrebné dohliadnut na deti, aby sa
nehrali s pristrojom.

4. PRED PRVYM POUZITIM

Pred prvym pouzitim kavovaru sa
oboznamte s jeho jednotlivymi stcastami
a pozorne si pretitajte vSetky pokyny
navodu.

Odmontujte drziak filtra (6) a vyCistite
ho, spolotne s dzbanom (8) a stalym
filtrom (3) vo vlaznej mydlovej vode,
dobre oplachnite, osuste a znova
namontujte. Aby ste namontovali drziak
filtra (6) spravne, priblizte ho vertikalne
k podpere protiodkvapkavacieho ventila
(4), drzte jeho drzadlo vo vertikalnej
polohe a upevnite polohu drziaku filtra
(6) do existujuceho otvoru v podpere
protiodkvapkavacieho ventila (4) (Obr.2).
Napokon ototte drzadlom drziaka

filtra (6) az do horizontalnej pozicie a
ubezpette sa, Ci bol spravne vlozeny

do existujlcich zastrtiek v podpere
protiodkvapkavacieho ventila (4) (Obr. 2,
3). Pre prevedenie tejto montaze nesmie
byt dzban (8) postaveny na varici (9).
Nechaijte kavovarom dvakrat pretiect
vodu bez kavy vo filtri, aby sa vyistilo aj
jeho vnitro. Pritom dodrziavajte pokyny v
Casti ,Priprava kavy".

5. PRIPRAVA KAVY

Skor ako zasuniete vidlicu privodnej Sniry do
zasuvky:
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Postavte kavovar na pevnl a stabilnl
plochu.

Otvorte veko nadoby na vodu (1) a
presvedtite sa, ze je prazdna. Potom ju
podla potreby naplrite Cerstvou a Cistou
vodou. Nesmiete prekrotit maximalnu
kapacitu nadoby.

Ubezpette sa, ze veko dzbanu otvori
protiodkvapkavaci ventil (5), v opatnom



pripade prefiltrovana kava nepretetie do
dzbanu a preleje sa z filtra von. Odoberte
a znova zasunte dzban, aby ste videli
rozdiel.

e Umiestnite dzban (8) na varic (9).

¢ Do filtra (3) nasypte potrebné
mnozstvo mletej kavy a uzatvorte veko.
Doporutujeme jednu zarovnani lyzicu
mietej kavy na $alku. Naplnte priblizne
80g mletej kavy, ako maximum. Po
opakovanom pouziti kavovaru mozete
mnoZzstvo kavy davkovat podfa chuti.

e Zasurnite vidlicu privodnej $ntry do
zasuvky a stlatte vypinat s kontrolkou
(10). Svetlo kontrolky ukazuje, ze
spotrebiC je v prevadzke.

* \oda zatne pretekat cez kavu do kanvice.
Ked je kava uz uvarena, udrzuje sa jej
teplota pomocou ohrievacej platnicky.

o Ked chcete podavat salku kavy skor ako
pretetie vSetka voda, odoberte kanvicu
z ohrievacej platnicky, nalejte kavu a
kanvicu opaf inned postavte na platnicku.

* Ked je kanvica prazdna, stlatte vypinat
(svetlo zhasne), vytiahnite vidlicu privodnej
8nlry zo zasuvky a potkajte asi 10 minit,
nez pristlpite k priprave dal$ej kavy alebo
k Cisteniu, aby mohla kanvica vychladnit.

Bezpetnostné opatrenia pri priprave kavy

e Nepouzivajte vlazni alebo teplu vodu, ale
vzdy studenl. Pouzivajte vyhradne vodu.

e Aby kava, ktora tetie z filtra nepretekala,
musi byt veko kanvice spravne
nasadené. Len vtedy ostane uzaver
proti odkvapkavaniu otvoreny a umozni
pretekanie kavy do kanvice.

e Skor ako nadobu naplnite znova vodou,
pockajte az kavovar vychladne. Inak hrozi
nebezpetenstvo oparenia parou, ktora sa
vytvara.

¢ Veko nadoby na vodu nechajte zatvorené
tak, aby voda tiekla na kavu vo filtre.
Neotvarajte v priebehu filtrovania.

Pocas pripravy kavy kavovarom nehybte,

ani ho neposuvajte.

Uzaver proti odkvapkavaniu

Uzaver proti odkvapkavaniu sa aktivuje
vtedy, ked odoberiete kanvicu z ohrievacej
platnitky. Vdaka tomuto zariadeniu mdzete
kanvicu odobrat aj pred ukontenim procesu

pretekania a podavat kavu. Aby bolo mozné
kanvicu potas procesu pretekania odobraf,
musi dojst k preteteniu aspon dvoch $alok
kavy.

Upozornenie: Po servirovani kavy
musite kanvicu ihned’ znova postavit

na ohrievaciu platnicku, aby mohol
pokratovat proces pretekania, inak voda,
nazhromazdena vo filtri, pretecie.

Filter

Kavovar je dodavany s jednym stalym

filtrom; pokial davate prednost filtrom na
jedno pouzitie, ktoré st bezne v obchodoch,
mozete pouzit filtre kuzeloviteho tvaru velkosti
1x4.

6. NIEKOLKO RAD PRE DOBRU
KAVU

Aby kava dostala lepsiu chut a uslachtilejsiu
aromu, doporutujeme pouzit cerstvo
namlett kavu.

Kava by mala byt namleta na stredni
hrubost, nie prilis jemne.

Kavu uchovavajte na suchom mieste.
Akonahle otvorite balitek kavy, uchovavajte
ho dobre uzatvoreny v chladnitke, aby si
kava udrzala svoju aromu.

Ohrievacia platnitka sice udrzuje kavu
tepll, avsak najlepSie chuti terstvo
pripravena kava.

Pritiny prelitia kavy z drziaka na filter:

- prilis jemna kava.

- prilis vela kavy.

- prilis zlisovana kava.

7. UDRZBA A CISTENIE KAVOVARU

Skor nez zatnete s Cistenim kavovaru,
vypnite ho vypinatom a vytiahnite vidlicu
privodnej 3nlry zo zasuvky.

Potom potkajte, kym kavovar vychladne.
Filtratnii jednotku, filter, kanvicu a jej veko
umyte vlaznou vodou so saponatom a
potom ich oplachnite €istou vodou. Pred
opatovnym nasadenim, stcasti dobre
osuste. Z vonka mozete kavovar otistit
vihkou utierkou. Nepouzivajte Cistiace a
zdrsnujlce prostriedky.
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Spotrebit nikdy neponarajte do vody, ani
nedavajte pod tecuicu vodu.

8. ODVAPNOVANIE

V zavislosti na stupni tvrdosti vody a
Castosti pouzivania kavovaru sa moze
stat, Ze sa zanesie prietokové vedenie
vapenatymi usadeninami. To zistite tak, ze
proces pretekania trva dihSie nez obvykle.
Aby ste tomu zabranili, musite kavovar
odvapnit. Pre tento Ucel mdzete pouzit
Specifické odvaprovate pre kavovary,
ktoré klpite v obchodoch. MoZete vsak
postupovat aj nasledovne:

Naplrite kanvicu jednym dielom octu a

tromi dielmi vody.

Zmes vody a octu nelejte do nadoby a

uvedte pristroj do chodu. Potkajte, pokial

vSetok roztok nepretetie do kanvice.

Tento postup opakujte 2 — 3 krat podfa

stupna zavapnenia.

Po odvapneni nechajte kavovarom 2 — 3

krat pretiect iba Cistou vodou, aby ste

odstranili zvysky octu.

Doporutujeme odvapnovat kavovar raz

za Styri tyzdne.

9. INFORMACIA, TYKAJUCA SA
SPRAVNEHO NAKLADANIA S ODPADOM
Z ELEKTRICKYCH A ELEKTRONICKYCH

SPOTREBICOV

Po ukonteni pracovnej
zivotnosti vyrobku sa s nim
nesmie zaobchadzat’ ako s
mestskym odpadom. Musite
ho odovzdat’ v autorizovanych
miestnych strediskach na zber
$pecialneho odpadu alebo

u predajcu, ktory zabezpetuje tuto sluzbu.
Oddelenou likvidaciou elektrospotrebita sa
predide moznym negativym vplyvom na
zivotné prostredie a zdravie, ktoré by mohli
vyplyvat’ z nevhodnej likvidacie odpadu a
zabezpeti sa tak recyklacia materialov, ¢im
sa dosiahne vyznamna Uspora energie a
zdrojov.
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Aby sme zdbraznili povinnost spolupracovat
pri separovanom zbere, je na vyrobku znak,
ktory oznatuje odporiitanie nepouzit na
jeho likvidaciu traditné kontajnery.

Dalsie informacie vam poskytni miestne
organy, alebo obchod, v ktorom ste vyrobok
zakupili.



1. OPIS PRODUKTU (Rys.1)

Pokrywka zbiornika na wode
Zbiornik na wode

Filtr do wielokrotnego uzycia
Wspornik zaworu zabezpieczajacego
przed kapaniem.

Zawor zabezpieczajacy przed
kapaniem.

Obudowa filtra

Pokrywa dzbanka

Dzbanek

Plytka grzejna

Lampka kontrolna/ wtaczenie/
wytaczenie

Eall ol

o

COONO

ey

Jesli urzadzenie nie dziata, nalezy
skontaktowac sie z autoryzowanym
punktem pomocy techniczne;j.
Urzadzenie jest przeznaczone
wytacznie do uzytku domowego.
Nalezy go uzywat zgodnie z
zaleceniami niniejszej instrukcji.
Jakiekolwiek inne wykorzystanie
urzadzenia jest niewtasciwe, a przez
to niebezpieczne. Producent nie
ponosi Zadnej odpowiedzialnosci za
szkody wynikajace z niewtasciwego lub
nieodpowiedzialnego uzytkowania, i/
lub wykonywania napraw przez osoby
nieuprawnione.

Podczas korzystania z kazdego

urzadzenia elektrycznego nalezy
przestrzegac pewnych podstawowych
zasad, aby zminimalizowac ryzyko
pozaru, porazenia elektrycznego i/lub

2. PARAMETRY TECHNICZNE

Napiecie /Czestotliwos¢: 220-240V~50/60 Hz.
Moc: 915-1080 W.

Objetosc zbiornika na wode: 1,25 |
Liczba filizanek: 12

Urzadzenie spetnia wymogi UE dotyczace
materiatow majacych kontakt z zywnoscig

3. WAZNE ZALECENIA
BEZPIECZENSTWA

* Po rozpakowaniu urzadzenia nalezy
sprawdzi€, czy znajduje sie ono w
idealnym stanie. W razie watpliwosci
nie nalezy z niego korzystac, ale
skontaktowac si¢ z autoryzowanym
punktem pomocy techniczne;.

¢ Elementy opakowania (torby plastikowe,
styropian, itp.) powinny byt trzymane
poza zasiegiem dzieci, poniewaz
moga stanowit zagrozenie dla ich
bezpieczenstwa.

e Jesli wtyczka nie pasuje do gniazdka,
nalezy zleci¢ wymiane gniazdka
wykwalifikowanemu elektrykowi.

 Nie zaleca sie stosowania rozgateznikow
ilub przedtuzaczy. Jesli ich uzycie
jest bezwzglednie konieczne, nalezy
zawsze sprawdzic, czy spetniajg one
obowigzujace normy bezpieczenstwa i
dopilnowat by oznaczony maksymalny
poziom napiecia nie zostat przekroczony

uszczerbku na zdrowiu:
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Nalezy uwaznie przeczyta¢ instrukcje i
zachowac jg na przysziosc.
Bezpieczenstwo elektryczne urzadzenia
gwarantuje tylko podtaczenie go do
odpowiedniego uziemienia, zgodnie z
obowigzujacymi przepisami dotyczacymi
bezpieczenstwa w kontakcie z
urzadzeniami elektrycznymi. Producent
nie ponosi odpowiedzialnosci za
jakiekolwiek szkody wynikajace z braku
podtaczenia urzadzenia do uziemienia.
W razie watpliwosci nalezy skontaktowac
sie z wykwalifikowanym specjalista.
Przed pierwszym uzyciem urzadzenia
nalezy sprawdzi¢, czy napiecie w lokalnej
sieci odpowiada napieciu podanemu na
ekspresie.

Aby uniknat porazenia pradem, nie
wolno zanurzat urzadzenia, przewodu
ani wtyczki w wodzie ani w jakimkolwiek
innym ptynie.

Nie nalezy pozwoli¢, by dzieci ani osoby
niepetnosprawne umystowo obstugiwaty
urzadzenie bez nadzoru.

Przed przystapieniem do czyszczenia lub
gdy nie uzywamy urzadzenia, nalezy je
wytaczy€ z sieci. Przed przystgpieniem
do czyszczenia i wykonaniem innych
czynnosci zwigzanych z urzadzeniem,
nalezy poczekat, az ekspres ostygnie.



* Nie nalezy wystawiat urzadzenia na
dziatanie czynnikow pogodowych
(deszczu, stonca, mrozu, itp.)

* Nie nalezy korzystac z zadnego
elementu ekspresu ani ktas¢ go na lub
w poblizu rozgrzanych urzadzen (ptyty
gazowe lub elekiryczne, piekarniki, itp.)

e Przewdd zasilania nie powinien zwisat z
krawedzi powierzchni, na ktorej ustawione
jest urzadzenie. Nalezy odwinag tylko
taka dtugosc przewodu, by mozna byto
swobodnie wiozy¢ wtyczke do gniazdka.

* Nie wolno dotyka¢ goracych elementow.
Nalezy korzystat z zamontowanych
raczek i uchwytow.

o Jesli przewod zasilajacy ulegnie
uszkodzeniu, nalezy odda¢ go do
wymiany do autoryzowanego punktu
pomocy technicznej.

e Zadnego urzadzenia elektrycznego
nie nalezy uzywac, jesli jego przewod
zasilajacy lub wtyczka jest uszkodzona,
jesli urzadzenie nie dziata prawidtowo
lub jesli jest w jakikolwiek sposob
uszkodzone. Nalezy wowczas zanies¢
urzadzenie do autoryzowanego serwisu
technicznego w celu jego sprawdzenia,
naprawy lub modyfikacji.

e W przypadku awarii technicznej
lub niewtasciwego funkcjonowania
nalezy wytaczy¢ urzadzenie i nie
probowac naprawia¢ go samodzielnie.
Naprawy powinny by¢ wykonywane
wytacznie przez autoryzowany serwis
techniczny. Nalezy zawsze domaga¢
sie zastosowania oryginalnych czesci
zamiennych i akcesoriow.

 Jesli zdecyduja sie Panstwo catkowicie
zakonczy¢ uzytkowanie urzadzenia,
dobrze jest przed utylizacjg odcigt kabel
zasilajacy, upewniajac sie uprzednio, ze
urzadzenie jest wytaczone z sieci.

Ptyn ktory scieka do dzbanka jest

goracy i moze spowodowac oparzenia

w przypadku stluczenia dzbanka. Aby

unikna¢ sttuczenia dzbanka, nalezy

postepowac zgodnie z ponizszymi
zaleceniami bezpieczenstwa:

* Nie wolno pozwoli¢, by caty ptyn
wyparowat. Nie podgrzewat pustego
dzbanka.

e Nie uzywat dzbanka, gdy jest on

pekniety lub gdy jego raczka jest
poluzowana. W przypadku zauwazenia
jakiegokolwiek uszkodzenia nalezy
dzbanek wymienic. Drobna rysa lub
peknigcie na szkle moze spowodowat
zniszczenie dzbanka, przez co w ptynie
moga znalezc sie odtamki szkta.

Nie czyscit dzbanka druciakiem ani
Srodkami czyszczacymi, ktore moga
zarysowac lub w jakikolwiek sposob
ostabit szkto.

Dzbanek jest przeznaczony do
uzytkowania z tym ekspresem. Nie
nalezy go stawiac na goracych
urzadzeniach (grzejniki, palniki, ptyty
grzejne, piekarniki, kuchenki mikrofalowe
itp.) ani w ich poblizu

Nie nalezy stawiat dzbanka na mokrych i
zimnych powierzchniach.

Nalezy sie z nim obchodzi¢ delikatnie i
unikac obijania.

Urzgdzenie nie jest przeznaczone

do obstugi przez dzieci i osoby z
zaburzeniami sprawnosci fizycznej,
zmystow, zdolnosci umystowych,

oraz przez osoby bez odpowiedniego
doswiadczenia lub wiedzy; z wyjatkiem
obstugi pod nadzorem opiekuna
prawnego, po otrzymaniu przeszkolenia
w zakresie obstugi urzadzenia.

Uwazat na dzieci — urzadzenie nie jest
przeznaczone do zabawy.

4. PRZED PIERWSZYM UZYCIEM

Przed pierwszym uzyciem ekspresu
nalezy zapoznac¢ sie ze wszystkimi jego
elementami. Nalezy uwaznie przeczytat
instrukcje obstugi.

Wyijat uchwyt filtra (6) i umy¢, razem

z dzbankiem (8) i filtrem wielokrotnego
uzycia (3) w letniej wodzie z ptynem

do mycia naczyn, doktadnie optukac,
wysuszyC i ponowne zatozyc. Aby
prawidtowo zatozy¢ uchwyt filtra (6)
nalezy go zblizy¢ pionowo do wspornika
zaworu powstrzymujacego kapanie

(4), trzymajac jego raczke w pozycji
pionowej i umieszczajac uchwyt filtra (6)
w otworze znajdujacym si¢ we wsporniku
zaworu powstrzymujacego kapanie (4)



(rys. 2). Nastepnie obro¢ raczke uchwytu
filtra (6) do pozycji poziomej, upewniajac
sie, ze jest on prawidtowo umieszczony
w zatrzaskach znajdujacych sie w
podstawie zaworu powstrzymujacego
kapanie (4) (rys. 2, 3). Aby to prawidtowo
wykonag¢, nie nalezy umieszczat
dzbanka (9) na ptytce grzewczej (9).

Aby umy¢ wnetrze urzadzenia, nalezy
dwukrotnie uruchomic cykl parzenia
kawy, nie wsypujac kawy mielonej do
filtra. Aby wykonat te czynnos¢, nalezy
postepowat zgodnie z instrukcjami z
punktu "Parzenie kawy".

5. PARZENIE KAWY

Kiedy urzadzenie jest wytaczone z sieci:

Nalezy postawic ekspres na ptaskiej
stabilnej powierzchni.

Nastepnie otworzy¢ pokrywke zbiornika
na wode (1) i sprawdzic, czy zbiornik jest
pusty. Napeti¢ go czysta, zimng wodg
do wybranego poziomu. Nie przekraczat
0znaczonego poziomu maksymalnego.
Upewnic sig, ze pokrywa dzbanka otwiera
zawoOr powstrzymujacy kapanie (5); w
przeciwnym razie, przefiltrowana kawa
nie przeptynie do dzbanka, tylko wyleje
sie z filtra. Aby zobaczy¢ roznice, wyjac

i umiest ponownie dzbanek na swoim
miejscu.

Ustawit dzbanek (8) na plytce grzewczej
(9).

Nasypac odpowiednig, ilos¢ mielonej kawy
do filtra (3) i zamkna¢ pokrywke. Zalecamy
jedna tyzeczke kawy na filizanke. Napetic
maksymalnie ok. 80 gramami mielonej
kawy. Po kilkukrotnym przygotowaniu
kawy w ekspresie, moga Panstwo zmienic¢
ilos¢ kawy, zgodnie z wiasnym gustem.
Wiaczy¢ urzadzenie do sieci i wiaczyc
przycisk wtacz/wytacz (9). Lampka
kontrolna zasygnalizuje, ze urzadzenie
jest wiaczone.

Woda zacznie przeptywac przez kawe,
sptywajac do dzbanka. Kiedy proces
filtrowania zakonczy sie, ptytka grzejna
utrzyma temperature kawy.

Jedli chca Panstwo nalac sobie filizanke
kawy przed zakorczeniem procesu

filtrowania, nalezy zdja¢ dzbanek z
ptytki grzejnej, nala¢ kawy i natychmiast
odstawic dzbanek na plytke.

¢ Kiedy dzbanek jest pusty, nalezy
wytaczy€ przycisk wiacz/wytacz (lampka
kontrolna wowczas zgasnie), wytaczy¢
urzadzenie z sieci i poczekat 10 minut, az
urzadzenie ostygnie, przed przystapieniem
do ponownego parzenia kawy lub do
czyszczenia.

Srodki bezpieczenstwa, jakie nalezy

podijac podczas korzystania z urzadzenia

¢ Nie uzywac cieptej ani goracej wody.
Zawsze uzywac zimnej wody. Nie uzywat
jakiegokolwiek innego ptynu poza woda.

¢ Aby woda nie przelata sie przez brzegi
filtra, nalezy prawidtowo zamocowac
pokrywke dzbanka, co zagwarantuje
otwarcie zaworu i przeptyw wody do
dzbanka.

¢ Przed ponownym napetnieniem
dzbanka na wode nalezy poczekac,
az ekspres ostygnie. Jesli zbiornik
zostanie napetniony przed ostygnieciem
urzadzenia, moze powstac para, ktora
moze spowodowac oparzenia .

¢ Nie otwieraC pokrywki zbiornika na wode,
tak by woda sptywata na kawe w filtrze.
Nie otwieraC podczas procesu filtrowania.

Nie wolno przesuwac pracujacego

ekspresu.

Zawor zabezpieczajacy przed kapaniem
Zawor zapobiegajacy kapaniu uruchamia
sie, gdy dzbanek jest zdejmowany z ptytki
grzejnej. Pozwala on uzytkownikowi zdjat
dzbanek z plytki w celu nalania filizanki kawy
podczas procesu filtrowania. Przed zdjeciem
dzbanka w trakcie procesu filtrowania

nalezy poczekac, az przeleje si¢ ilosci kawy
odpowiadajaca co najmniej dwom filizankom.
Uwaga: dzbanek nalezy odstawi¢ na
ptytke natychmiast po nalaniu filizanki
kawy, tak by proces filtrowania mogt by
kontynuowany. Jesli nie odstawimy dzbanka
natychmiast, ptyn moze sie przelac przez
brzegi filtra.

Filtry
Ekspres wyposazony jest w filtr do
wielokrotnego uzycia. Jednak jesli preferujg



Panstwo filtry jednorazowego uzytku, mozna
uzyc filtrow 1x4.

6. JAK PRZYRZADZIC DOSKONALA
FILIZANKE KAWY

Aby uzyskac lepszy smak i zapach, nalezy
uzy¢ swiezo zmielonej kawy.
Nalezy uzy¢ kawy Srednio zmielonej, a nie
drobno zmielonej.
Kawe nalezy przechowywat w suchym
miejscu. Po otworzeniu howego
opakowania, nalezy je zawsze starannie
zamykact i przechowywat w lodowce, aby
zachowat zapach.
Plytka grzejna utrzyma temperature Swiezo
zaparzonej kawy, ale najlepiej smakuje ona
tuz po przyrzadzeniu.
Przyczyny wylania sie kawy z uchwytu filtra:
zbyt drobno zmielona kawa.
zbyt duza ilos¢ kawy.
kawa zbyt ubita.

7. CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

Przed przystapieniem do czyszczenia
nalezy zawsze poczeka¢, az urzadzenie
ostygnie oraz upewnic sie, ze przycisk
wigcz/wytacz jest wytaczony. Ekspres
nalezy wytaczyt z sieci!

Obudowe filtra, dzbanek i pokrywke
dzbanka nalezy umy¢ w cieptej wodzie z
mydfem. Nastepnie starannie optukac i
osuszy¢ przed umieszczeniem elementow
na swoim miejscu.

Zewnetrzng powierzchnie ekspresu nalezy
oczyscic wilgotng szmatka. Nie uzywac
detergentow ani gruboziarnistych srodkow
czyszczacych.

Urzadzenia nie nalezy zanurzac w wodzie
ani wktadac pod biezaca wode.

8. USUWANIE KAMIENIA

W zaleznosci od twardosci wody i czestosci
uzytkowania, w urzadzeniu moze pojawic
sie kamien. Mozna to pozna¢ po tym, ze
proces filtrowania zaczyna trwa¢ dtuzej

niz zazwyczaj. Aby temu zapobiec,

nalezy usuwac kamien przy pomocy
specjalnych srodkow do usuwania kamienia
z ekspresow lub postepujac wedtug
ponlzszych instrukcii:
Napetic dzbanek w _ octemaw _
woda,
Wia¢ roztwor do zbiornika na wodeg i
wiaczy¢ ekspres. Pozwolic, by roztwor
przeciekt do dzbanka.
Powtodrzy¢ te operacje 2 lub 3 razy, w
zaleznosci od ilosci nagromadzonego
kamienia.
Po usunigciu kamienia, nalezy uruchomic
‘pusty’ proces filtracji (z woda, ale bez
kawy) 2 lub 3 razy, aby usuna¢ wszelkie
pozostatosci roztworu wody z octem.
Zalecane jest usuwanie kamienia co 4
tygodnie.

9. INFORMACJA DOTYCZACA
PRAWIDLOWEGO ZARZADZANIA
ODPADAMI URZADZEN
ELEKTRYCZNYCH | ELEKTRONICZNYCH"

Na koniec okresu
uzytecznosci produktu

nie nalezy wyrzucac

do odpadow miejskich.
Mozna go dostarczy¢ do
odpowiednich osrodkow
segregujacych odpady
przygotowanych przez wtadze miejskie
lub do jednostek zapewniajacych takie
ustugi. Osobne usuwanie sprzetu AGD
pozwala unikna¢ negatywnych skutkow
dla srodowiska naturalnego i zdrowia z
powodu jego nieodpowiedniego usuwania
i umozliwia odzyskiwanie materiatow, z
ktorych jest ztozony, w celu uzyskania
znaczacej oszczednosci energii i zasobow.
Aby podkreslic konieczno$¢t wspotpracy

z o$rodkami segregujacymi odpady,

na produkcie znajduje si¢ informacja
przypominajaca, iz nie nalezy wyrzucac
urzadzenia do zwyklych kontenerow na
odpady. Wiecej informacji mozna zasiegnat
kontaktujac sie z lokalnymi wtadzami lub
ze sprzedawcg sklepu, w ktorym zostato
zakupione urzadzenie.

37



| BC

1. OBLLO OMUCAHUE (Fig.1)

Kanak Ha pe3epBsoapa 3a Boga
PesepBoap 3a Boaa

MocToAHeH unTbp

Onopa Ha NpPOTMBOKANKOBWA KnanaH
MpoTMBOKAMNKOB KnanaH
OunTpo-gbpxay

Kanak Ha kaHaTa

KaHa

MoarpABalya nnoya
Bkn./V13kn./KoHTponHa CBETNNHA

CORPR YOO

oy

2. TEXHWYECKW XAPAKTEPUCTUKHK

HanpexeHue/Mectota: 220-240V~50/60 Hz.
MouwHocT: 915-1080 W.

Kanauutet Ha pe3sepsoapa: 1,25 nutpa
Bp.yawm: 12

Toaw yper, CbOTBETCTBA Ha M3NCKBAHUATA
Ha EBponeiickata VkoHomuyecka OBLHOCT
OTHOCHO YPEeay KOHTaKTyBaLLy/ C XpaHa.

3. BAXHW NPEAYNPEXAEHKUA

e Cnep OTCTPaHABaHE Ha OMaKoBKara,
npoBepeTe Aanv ypeaa € B U3npaBHO
cbecToAHMe. [Mpu CbMHEHMe, He ro non3eaiiTe
11 Ce CBBHPXETE C YMbIHOMOLLEH CepBua.

¢ OnakoBbYHUTE MaTepuani (nnacTmacy,
TOP6UYKM, NONMECTEPHa NAHA 1 Ap.) TpAGBa
fAa Ce CbXpaHABAT Ha HeAOCTBbMHM 32 AeLa
mecTa.

¢ B cnyyait Ha HECHBMECTUMOCT MEXAY
Luerncena 1 KoHTakTa, TpAbBa Keanuduumpa
eNeKTPOTEXHMK, ia CMEHU Lyencena.

* He ce npenopbysa M3MNon3BaHeTo Ha
afanTopu 1 ygbaxutenn. B cnyyauTe, korato
TOBA € HaNoXalwo, BUHarM ce yBepaBainTe
B CbOTBETCBMETO UM CbC CTaHAAPTUTE
3a 6e30MacHOCT ¥ BHUMaBalTe Ja He
npeBuwwmUTe 0T6ENA3AHOT MaKCMManHo
Hanpexehue.

* AKo ypepa cnpe Aa paboTu, ce CBbPXETE C
YMb/IHOMOLLIEH CEPBU3EH LIEHTBP.

* VYpena e NpoeKTUpaH camo 3a fomallHa
ynotpeba. TpAabsa Aa ce nonssa no
OMUCaHMA B T3l MHCTPYKLNA HAYMH.
BcAkaksu apyrv ynotpebu ca HenoaxoaALLu

1 cnepoBatenHo onacku. MpoussoanTenat
He HOCY OTFOBOPHOCT 3a NOBPEaM B
CefCTBIe HA HeNpaBuIHO ik 6e30TrOBOPHO
non3Bsaxe, Wi 0T PEMOHTW U3BBPLLEHN OT
HeKBaJ'II/I(*)I/ILlI/IpaHVI niua.
Hakow dyHaameHTanHW npasuna, KOUTo
TpAb6Ba Aa ce cnassat NpW NON3BaHETO Ha
BCAKAKBM eNKTpOypeau 3a fa ce Hamanu
puUcKa OT nNoXap,eneKkTpUYecKu yaapy uunu
OT (IM3MYECKM HapaHABAHMUA:

¢ BHumatenHo npoyeTeTe HacToAwaTa
WHCTPYKLMA 1 A 3anaseTe 3a cneapalmre
KOHCynTauum;

 BknioyBaliTe ypeaa B Mpexa C HanpexeHue,
CBOTBETCTBALLO C MOCOYEHOTO Ha ypeaa

e EnekTpuyeckara 6e30nacHOCT Ha TO3K
Ypen e rapaHTupaHa camo ako e BKIIOYEH B
KOPEKTHO 3a3eMeHa HcTanaunA. Ako umare
CBMHEHNA CE CBBPXETE C KBanMduumpaH
nepcoHan.

* 3a Aa ce n3berHar enekTpoLIOKOBe, He
noTanaiTe ypeaa,kabena unm Lencena BbB
BOfA UK APYrv TEYHOCTH.

* He nossonABaiTe AeLa unn Hedbrasu Aa
nonaear ypeaa 6e3 HabntoaeHue.

* 3knA4BaiiTe ypena oT Mpexara, Korato He
Cce Mon3Ba v Npeau nodncTeaHe. Vsyakante
[Ja U3CTUHE Npeam NpemMecTBaHe Ha YacT n
Mpeayn No4ncTBaHe.

* He ocTasAiTe ypeaa HesalmTeH Ha
NPUPOLHATE CUNK (ABXA, CITbHLE, Mpas3 1
TH.).

e He nonseanTe ypeaa 1 He nocTaBAnTe
HUKaKBW YacTu OT Hero BbPXY Uiv 6nnso Ao
ropeLuy NOBLPXHOCTY (rOTBAPCKM MOTOBE,
(DypHN 1 TH.).

e He ocTaBAiiTe WHypa Ha ypeaa fa BUCK Haj
pbba Ha macara unu 6ap nnoTa, HATO Ja ce
Jonvpa 0 ropeLuyt moBbPXHOCTY.

e He nunaiiTe ropewmTe NOBLPXHOCTH.
3nonasaiTte apbxkuTe unmn GyToHuTe.

¢ Ao kabena ce nospeau, chlunA fa ovae
3aMEHEH B YMbIHOMOLLEH CEPBU3EH LIEHTBP.

* He n3non3saiTe ypes ¢ NOBPEAEH LHYP 1
Lencen, unw ypea, KouTo e 61un nospeaeH
Mo HAKAKbB HauMH. PemMoHTa Ha anapata
W1 NoAMAHAaTA Ha LWHYpa TpAGBa Aa ce
N3BBPLUBA B OTOPU3MPAH CEPBHS3.

e AKO peLumTe HUKOra MoBeYe Aa He nonssarte
ypena OTHOBO, Hait-8obpe Ja cpexeTe
Kabena.
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Te4yHOCTTa KOATO Kane B KaHaTa e ropelua u
MOXe fia B Nonapu, ako KaHaTa e cyyneHa.
3a pa usberHete nospena, B3EMETe CleaHUTE
npeanasHn MepKu:

* He no3BsonABavTe LAnara TEYHOCT Aa ce
n3napu. He 3arpABaite, KaHara KoraTo e
npasHa.

* He nonseainTe cyyneHa KaHa unm kaHa 6e3/
ChC NaAHTOBa Apbxka. OTCTpaHeTe ako
OTKpWeTe Mpu3HaLm Ha noepesa. Manka
[OPacKoTHHA UK OTHYMNeHO Manko napye ot
CTBK/OTO MOXE Ja CTPOLIM KaHaTa 1 Aa ce
CMeCAT TEYHOCTTA C NapyeHLa CTBKIO.

* He noyucTeainTe kaHata ¢ abpas3uneHu
matepuany.

o (CTbKneHaTa kaHa e npeaHasHayeHa aa ce
non3ea camo OT Tasn Kadesapka. 3abpaHasa
Ce NOCTaBAHETO Ha KaHata BbpXy KOTOHa
Ha roTBapckara neyka u B MUKpOBBJTHOBA
typHa.

* He ce npenopbyBa Aa ce crnara ropeLiara
KaHa Ha CTyneHa unn BnaxHa NoBbPXHOCT.

e [IpbXTe A BHUMATENHO 1 M36ArBaiiTe yaapw.

* To3u ypen He e NpeaHa3HayeH 3a U3non3saxe
0T nMua (B TOBA YMCNO 1 AeLa) ¢ mandecky,
CETUBHW UN YMCTBEHW YBpeXAaaHna unu
6e3 ONKT 1 NO3HaHMA, OCBEH aKo He ca
KOHTpONMpaHn nnv 0byyenn fa usnonasar
ypesa oT NMUETO, KOETO OTTOBapA 3a TAXHaTa
CHrYpHOCT.

o [leuata TpAbBa fa 6baat Habnogaeaxu, 3a
Ja He ce Jonycka Aa urpanT ¢ ypesa.

4. MPEQN OA NON3BATE 3A NMbPBU
nbT

e [lpean paa nonseare 3a NpbLB MbT, CE
3ano3HaNTe C BCUYKN KOMMOHEHTM.
MpoyeTeTe BCUYKM UHCTPYKLIMM
BHUMATEHO.

e (CBarnete KoHyca 3a untbpa (6) 1
ro 3MuiATe 3aeaHo ¢ KaHata (8) u
NOCTOAHHUA punTbp (3) € xNagka
canyHeHa Bopaa. MannakHeTe ru gobpe,
NOACYLLEeTe I 1 OTHOBO ru crnobete. 3a
[a MOHTMpaTe KoHyca 3a untbpa (6)
NpaBuUIHO, NPUBNXETE r0 B OTBECHO
MONoXeHWe A0 noanoparta Ha kKnanara
npoTMB KaneHe (4), kato LbpXxuUTe
IpbXKaTa My OTBECHO, W F0 Harnacute
B 0TBOPA, KOMTO Ce Hamupa Ha
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nognoparta Ha Knanara npoTvB KaneHe
(4) (Puc. 2). Cnep ToBa 3aBbpTETE
[OpbXKarta Ha KoHyca 3a cuntbpa (6)
[0 XOPU3OHTAsTHO MONTOXEHWE, KaTo Ce
yBepuTe, Ye Bnu3a fobpe B eanyeTara,
KOWTO ca Ha noanopara Ha Knanara
npoTmB Kanexe (4) (Puc. 2, 3). Korato
crnobagarte Te3n Yactu, kaHara (8)

He 6uBa [ja cToM BbpXY HarpABallara
nno4a (9).

e 3a ga nouncTuTe OTBBTPE ypena,
MyCHeTE UMKbIIa 3a NpaBeHe Ha kade
[BYKpaTHO 6e3 cnarate Kade BbB
tunTbpa. 3a Ta3n uen, cneganTe
VHCTPYKLMUTE B CEKLWA NpaBeHe Ha
"Kacpe".

5. MPABEHE HA KAGE

Mpu nskntoyeH ypen;

¢ [locTaBeTe KademallmHaTa Ha paBHa,
cTabunHa NnoBBbPXHOCT.

e OTBOpeTe Kanaka Ha pesepsoapa (1)

1 ce yBepeTe Ye e npaseH. HanbnHeTe
C YnCTa, CTyAeHa Bofa A0 HYXXHOTO
HUBO. He HaaBuwwaBaviTe 0T6eN1A3aHOTO
MaKCuManHoO HUBO.

e VBepeTe ce, Ye KanakbT Ha KaHata
0TBapA knanarta npotus kaneHe (5). B
NPOTMBEH Cry4an unTpupaHo Kage
HAMa [ja u3Tuya B KaHara u Lie npernee
oT unTbpa. Vi3BageTe 1 CnoxeTe nak
KaHata, 3a fa BuauTe pasnukara.

¢ [locTaBeTe KaHata (8) Bbpxy
HarpABsalarta nno4ya (9).

e HanbnHeTe chuntbpa (3) C HY>XXHOTO
KONMMYEeCTBO MNAHO Kadhe v 3aTBOpeTE
Kanaka. Hve npenopbyBame egHa
fecepTHa NbXunyka Kae Ha vawa.
HanbnHeTe ¢ Hait-mHoro 80 rp. MnAHO
kade. Cnepn HEKONKOKPaTHO Mon3BaHe
Ha KadhemalumHara, Bue MoxeTe A0
ornpefenuTe KONM4ecTBOTO U3MONI3BaHO
Kadpe B 3aBMCMMOCT OT BalLWA BKYC.

e BknioyeTe ypena B Mpexara v
HaTucHeTe BKI./M3Kn. KntoyeTto (10).
MHpavkaTopHaTta namna e cBeTHe
NOKa3BalKku Ye ypena € BKIIOYEH.

e Bopara wwe 3anoyHe fa kane
npes hunTbpa B KaHata. Korato
NPUKNIOYBaHEe Ha npoueca Ha



hunTpepaHe, nogrpABalLaTa niova e
3anasu KageTo Tonno.

* AKO uUcKaTe [a HaneeTe vawa Kadge
npeay Aae NpUKYMN npoueca Ha
hunTpupaHe, NpemecTeTe KaHata
OT Harp. nnoya, HanenTe u BbPHETE
0bpaTHO He3abaBHO.

e KoraTo KaHara ce M3npasHu, U3knyeTe
BKJ1./M3KN.KMOYETO (KOHTpONHaTa
namna wie yracHe), U3Knto4eTe ypeaa v
ro octasete Aa uscturHe 10 muH. MNpean
[a NoBTOpMTeE onepauuATa unu aa
namueTe.

MpeanasHu Mepku Npu nNonssaHe Ha

ypena

* He 13non3eanTe TOMNa WM roppeLla Boga.
BuvHarv nonssaiiTe cTyneHa Boga. He
rnonssanTe Apyrm TEYHOCTU OCBEH BOAA.

e 3a pa usberHeTe npenvBaHe U3BbH
hunTbpa, Kanaka Ha kaHata TpAbsa Aa
6bAe NpaBuHO NOCTaBeH 3a fa ocurypu
0TBapAHETO Ha aHTU-KankKoBWA KnanaH
1 BOfaTa Aa npeMunHaBa npes Hero B
KaHara.

* lI3yakBanTe KademalwmHaTa ga
U3CTWHE Npeau Aa HambiHUTe
pesepBoapa 0THOBO. AKo 6bae
Hamb/IHEH JOKATO e ropely , Moxe Aa ce
obpasyBa napa u fa B1 U3ropy.

e [IpbXTe Kanaka Ha pesepsoapa
3aTBOpEH 3a [a Kane Bojarta BbpXxy
kaceTo BbB (hunTbpa. He oTBapante
Mo BPEMe Ha npoueca Ha huntpupaHe.
He mecTeTe KademalwmHara no Bpeme
Ha Pabota

AHTU-KaNKoB KnanaH

AHTU-KaNKoBWA KNanaH e akTUBMPaH,
KOraTo KaHaTa e npemecTeHa oT
HarpeBaTefiHata nnoya. Tosa aasa
BB3MOXHOCT [1a Ce HanmBa Kade no Bpeme
Ha npoueca Ha cunTtpupaxe. Yoenete

ce ye noHe age KadeTa ca puntpmpanm
npeaw na npemecTuTe no Bpeme Ha
npoueca Ha hunTpupaHe.

BHuMmaHue: BbpHeTe KaHaTa 06paTHO
BeAHara crnep HanvMBaHe Ha yawa
Kadhe 3a na ocurypute npoabrkaBaHe
Ha puntpupalyma npouec. AKo He A
BbpHeTe BegHara, huntbpa moxe ga
npenee.

duntpu

KathemalumHara e obopyasaHa ¢
nocToAHeH unTbp. Ho, ako npegnoyutare
€0HOKpaTHU unTpu, non3sanTe
KOHycoo6pasHu hunTpm 1x4.

6. KAK 1A NNPABUM MEP®EKTHO
KAOE

3a owe no-1o6bp BKYC M apomar,
non3eamnTe NPACHO CMAAHO Kade.
MonsBante cpegHo, He CUTHO MIAHO Kade.
CobxpaHnaBainTe KageTo Ha cyxo. Cnep
KaTo naketa 6bAe OTBOPEH, 3aTBOPETE
cTapaTtesiHo v CroxeTe B XNaawHKK 3a Aa
3anasuTe HeroBvA apomar.
HarpesarenHara nnodya 3anassa

KaheTo 0TNNO, HO HEroBWA BKYC € Hail-
L[06bp ako ce KOHCymMpa BefHara cnep
untpupaHerto.

MpyunHm 3a npenuBaxe Ha KaeTo B
KOHyca 3a (hmnTbpa:

- TBbpAe (OMHO CMNAHO Kadhe

- MHOTO rofiAMO KONM4ecTBo Kadge

- KadeTo e npekaneHo HaTbrKaHo.

7. MOYUCTBAHE U NOTAPBXKA

BuHarv ocTaBaiTe ypena na u3cTuHe
npeav NoYMcTBaHe U ce yBepABaunTe,
Ye e U3KIIYeH OT mMpexarta. Muiite
untpoabpKaya, KaHata n Kanaka u
B TOMMa canyHeHa Boga. MannakHeTte
1 U3CyLIETe CTapaTesiHo npeau
crnobasaHeTo.

MouncTBaiiTe ypena oTBBbH C BlaXHa
kbpra. He nonsgaiTe npenapartv unm
abpasnBHW NPOLOYKTU.

He noTanaiite ypeaa BbB Boja.

8. NEKAJILUPAHE

B 3aBMCMMOCT OT TBbPAOCTTA Ha

BOAaTa BbB BalUWA paloHU YecToTara

Ha U3MoN3BaHe, MoXe fa ce 0bpasysar
oTnaraHus B TpOUYKMUTE Ha ypena. Lle
nosHaeTe no 3abaBeHnA NpoLiec Ha paboTa.
Tean oTnaraHuna MoraT Aa ce OTCTPaHAT
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C BCAKaKBW Aekanuupalle npenaparm

ChbLLEeCTByBaLy Ha nasapa.

AKo npegnounTaTe, MOXeTe aa

Jekanuupare Bawara kademawmHa ¢ 6an

oueT. 3a Tasu Len crnensanTe cnegHuTe

VHCTPYKLMK:

- HanbnHeTe kaHaTta ¢ pa3TtBop oT 1/4
oueT u 3/4 Bopa.

- Hanevite pagTeopa B pe3epsoapa u
BK/OYeTe KadhemalmHara. VzvakanTte
pa3TBopa [a n3kare B KaHaTta.

- [loBTOpeTe npoueca 2 unm 3 MbTy,

B 3aBMCMMOCT OT CTe NeHTa Ha
Kanumpane.

- Cnep karo otnaranuATta 6baat
OTCTPaHeHW cTapTupanTe
unTpupalyma npouec (¢ Boga Ho 6e3
kade)2 unn 3 NbTW 3aga npemaxHeTe
0CTaTbUMTE OT OLET.

- [MpenopbyBamve BU Aa Aekanuuypare
BallaTta Ka(.peMélLIJI/IHa BeAbX MeCe4yHO.

9. UHOOPMALIUA 3A
MPABU/THOTO EJIMMWUHUPAHE HA
ENEKTPUYECKU N ENNEKTPOHHU

AOMAKUHCKW YPEAU

B kpaA Ha nonesHuA

XMBOT Ha anapara He

6vBa fa ro u3XBLPIATE B
KOHTEWHepa 3a OBUKHOBEHU
AOMALLHW OTMaAbLM.

Moxe pa ce ocsobopuTte

OT Hero, KaTo ro oTHeceTe
B CMELManHuTe LeHTPOBE 3a BTOPUYHM
CYPOBUHU KbM MECTHUTE afMUHUCTPaLMN
UNK BalWA JOCTABYMK, KOUTO Ca ANTbXHU
[a ynecHABaT Ta3u AevHocT. PasgenHoTo
U3XBBPNAHE Ha ENEKTPO-A0MaKUHCKM
ypeav npenoTepaTABa pes HeraTuBHMU
nocneamuym 3a oKonHaTa cpega 1 34paseTo,
npous3TUYaLLy OT HEaAEKBaTHOTO

UM W3XBBbPIAHE, KaKTO 1 NO3BONABA
peuvKnMpaHeTo Ha MaTepuanuTe, OT KOUTO
€ HanpaseH ypeaa, Kato Mo TO31 HauuH
Ce NnocTura YyBCTBUTENHA UKOHOMUA Ha
CYPOBUHU 1 eHepruA.

C uen pa ce nogyepTae oOLle BEAHDBX
3aAB/KEHNETO 3a pasfeniHo N3XBbpAHe
Ha 0TNagbLMTe Ha BCEKW NPOJYKT €

oTbennasaH cneunaneH 3Hak, KOMTo Bu
npeaynpexaasa 1 noacella na He ro
U3XBBPNATE B KOHTEWHEpa 3a 06MKHOBEHM
OOoMallHW oTnagbLW.

3a noBeye MHGopmauma ce 06bpHeTE KbM
MECTHUTE BNAaCTV UMM KbM MarasuHa, oT
KbJEeTOo CTe Kynunu npoaykTa.
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1. DESKRIBAPEN OROKORRA (1. irudia)

Ur deposituaren tapa.

Ur depositua.

Iragazki iraunkorra.

Tanta kontrako balbularen euskarria.
Tanta kontrako balbula.

Iragazki euskarria.

Pitxerraren tapa.

Pitxerra.

Berokuntza plaka.

Argi etengailua.

COPNOORWN

-

2. DATU TEKNIKOAK

Tentsioa/Maiztasuna: 220-240V~50/60Hz.
Potentzia: 915-1080 W.

Deposituaren edukiera: 1,25 litro

Kikara kopurua: 12

Tresna honek elikagaiekin kontaktuan
dauden materialei buruzko CEE arauak
betetzen ditu.

3. AHOLKU GARRANTZITSUAK

¢ Bilgarria kendu eta gero, egiaztatu
produktua osorik dagoela.

e Zalantzarik baduzu, ez erabili gailua,
eta jo Laguntza Teknikoko Zerbitzu
baimendun batera.

¢ Produktua biltzen duen plastikozko
poltsak ez dira haurren eskura utzi
behar, arriskutsua izan daitezkeelako.

e Korrontearen hartunea eta gailuaren
larakoa ez badira bateragarriak, eskatu
horren ordez hartune egoki bat jartzeko,
profesionalki kualifikatutako langileen
bitartez.

¢ Aholkatzen dugu egokigailurik, entxufe
anizkoitzik eta/edo luzapen kablerik ez
erabiltzea. Edonola ere, ezinbestekoa
bada horrelakorik erabiltzea, erabili soilik
indarrean dauden segurtasun arauak
betetzen dituzten egokigailu bakunak
edo anizkoitzak eta luzapen kableak,
eta zaindu egokigailuan eta/edo luzapen
kablean adierazitako potentziaren muga
ez dela gainditzen.

* Aparatuak ibiltzeari uzten badio, jo soilik

48

Laguntza Teknikoko Zerbitzu baimendun
batera.

¢ Aparatua soilik diseinatu den etxeko
erabilerarako erabiliko da, Eskuliburu
honetan deskribatzen denaren arabera.
Beste edozein erabilera desegokitzat
jotzen da eta, ondorioz, arriskutsutzat.
Fabrikatzaileak ez du erantzungo erabilera
desegoki, oker edo arduragabeagatik
eta/edo kualifikaziorik gabeko pertsonek
egindako konponketengatik gerta
daitezkeen kalteengatik.

Tresna elektrikoak erabiltzen direnean
hainbat oinarrizko segurtasun arau bete
behar dira suaren, deskarga elektrikoen
eta/edo pertsonei gerta dakizkiekeen
kalteen arriskua murrizteko.

BEREZIKI

e |rakurri jarraibide guztiak eta gorde,
gerora ere kontsultatu ahal izateko.

e Aparatuaren segurtasun elektrikoa
soilik bermatzen da lurreko instalazio
eraginkor batera konektatuta badago,
segurtasun elektrikoari buruz
indarrean dauden arauek aurreikusten
dutenaren arabera. Fabrikatzaileak
ez du erantzungo instalazioak lurreko
hartunerik ez edukitzeagatik gerta
daitezkeen kalteengatik.

Zalantza izanez gero, jo profesionalki
kualifikatutako pertsona batengana.

e |ehendabiziko aldiz erabili aurretik,
egiaztatu etxeko sarearen boltajea
aparatuan adierazita dagoenarekin bat
datorrela.

¢ Deskarga elektrikoetatik babesteko, ez
sartu konexioaren oinarria eta larakoa
uretan edo beste edozein likidotan.

e Ez utzi haurrek edo minusbaliatuek
zaindu gabe aparatua erabil dezaten.

¢ Deskonektatu aparatua saretik ez
bazara erabiltzen ari eta garbitu baino
lehen. Utzi hozten piezak muntatu eta
desmuntatu baino lehen eta garbitu
baino lehen.

e Ez utzi gailua agente atmosferikoen
mende (euria, eguzkia, izotza, etab).

e Ez erabili edo jarri gailuaren zatirik
gainazal beroen gainean edo hurbil
(gas sukaldeko plakak edo elektrikoak,
labeak, etab.).



e Ez utzi kablea aparatua bermatuta
dagoen gainazalaren ertzetik zintzilik.
Aukeratu luzera beharrezkoa eta egokia
hartune elektrikoan entxufatzeko.

e Ez ukitu gainazal beroak. Erabili kirtenak
edo heldulekuak.

e Aparatuaren kablea hondatzen bada,
jo baimendutako Laguntza Teknikoko
Zerbitzura, hori ordezteko.

e Ez erabili kablea edo larakoa hondatuta
duen aparatu elektrikorik, edo aparatua
ondo ez badabil edo edozein modutan
kaltetuta badago. Eraman tresna
baimendutako laguntza teknikoko
zerbitzu batera aztertzeko, konpontzeko
edo doitzeko.

e Matxura badago edo funtzionamendua
hondatzen bada, itzali tresna eta
ez saiatu konpontzen. Jo Laguntza
Teknikoko Zentro baimendun batera eta
eskatu jatorrizko ordezko piezak eta
osagaiak erabiltzeko.

e Aparatua behin betiko kentzea erabaki
baduzu, korrontearen hartuneko
larakoa desentxufatu eta gero,
komeni da elikadura kablea moztea,
baliogabetzeko.

Pitxer bat hausten bada, likido beroak

erredurak eragin ditzake.

Pitxerra apurtu ez dadin, hartu neurri

hauek:

e Ez utzi likido guztia lurruntzen. Ez berotu
pitxerra hutsik badago.

e Ez erabili hautsitako pitxer bat edo
kirtena askatuta edo solte badago.
Hondatuta dagoelako zantzuren bat
ikusten baduzu, ordeztu. Pitzadura batek
edo kristal zatitxo bat hausteak pitxerra
puskatu dezake eta likidoa kristalezko
partikulaz kutsatu.

e Ez garbitu pitxerra espartzu urragarri
batez edo beira urratu eta ahuldu
dezakeen garbigarri batez.

¢ Pitxerra aparatu honetan erabiltzeko
diseinatuta dago. Ez jarri pitxerra
azalera bero baten gainean edo hurbil
(berogailua, egosteko gainazala, labe

beroa, mikrouhin labea, etab.).

Ez jarri pitxerra azalera busti edo hotz
baten gainean.

Ez erabili zakar eta ez kolpatu.

Aparatu hau ez dago pentsatuta
gaitasun fisikoak, sentsorialak edo
mentalak urrituta dituzten pertsonek
erabiltzeko (haurrak barne), edo
esperientziarik edo ezagutzarik ez
dutenek erabiltzeko, ez bada horien
segurtasunaz arduratzen den pertsona
arduradun batek gailuaren erabilera
gainbegiratzen edo erakusten diela.
Haurrak zaindu egin behar dira
gailuarekin jolasten ez direla
segurtatzeko.

4. LEHENBIZIKOZ ERABILI
AURRETIK

Zure kafe makina lehenbizikoz erabili
aurretik, ezagutu pieza guztiak. Irakurri
arretaz jarraibide guztiak.

Desmuntatu iragazkiaren euskarria (6)
eta garbitu pitxerrarekin (8) eta iragazki
iraunkorrarekin batera (3) xaboi ur
epelarekin, uretan pasatu ongi, lehortu
eta muntatu berriro. Iragazkiaren
euskarria (6) ongi muntatzeko, hurbildu
bertikalki tanta kontrako balbularen
euskarrira (4), kirtena bertikal
mantenduz, eta kokatu iragazkiaren
euskarria (6) tanta kontrako balbularen
euskarrian (4) dagoen hutsunean (2.
irudia). Ondoren, biratu iragazkiaren
euskarriaren heldulekua (6) posizio
horizontaleraino, eta ziurtatu tanta
kontrako balbularen euskarrian (4)
dauden larakoetan zuzen sartzen dela
(3, 4 irudia). Muntatzeko, pitxerra (8) ez
da berokuntza plakan (9) sartuta egon
behar.

Barrualdea garbitzeko, jarri kafe makina
martxan bi aldiz jarraian, iragazkian kafe
ehoa jarri gabe. Prozesu horretarako
jarraitu "Kafea prestatzea" ataleko
jarraibideei.

5. KAFEA PRESTATZEA

Tresna desentxufatuta dagoela:

¢ Jarri kafe makina azalera lau eta egonkor

baten gainean.
¢ Ireki deposituko tapa (1) eta egiaztatu
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hutsik dagoela. Bete ur garbi eta hotzez
nahi duzun mailaraino. Ez gainditu
deposituaren gehienezko maila.

Ziurtatu pitxerraren tapak tanta kontrako
balbula irekitzen duela (5), bestela,
iragazitako kafea ez da pitxerrera
pasatuko eta iragazkian gainezka egingo
du. Atera eta sartu pitxerra, aldea
ikusteko.

Jarri pitxerra (8) berokuntza plakaren
gainean (9).

Bete iragazkia (3) behar duzu kafe
ehoaren kantitatearekin eta itxi tapa.
Gomendatzen dizugu koilarakada

bat kafe eho erabiltzea kafe kikara
bakoitzeko. Bete gehienez ere 80 gr kafe
ehorekin.

Kafe makina hainbat aldiz erabili eta
gero, kafe kantitatea zure gustuaren
arabera egokitu ahal izango duzu.
Entxufatu tresna sarera eta sakatu
martxan/geldirik argi etengailua (10).
Etengailuko argiak aparatua martxan
dagoela esango dizu.

Ura kafean zehar iragazten hasiko da,
eta pitxerrera isuriko da. Kafea prest
dagoenean, berokuntza plakan bero
mantenduko da.

Kafea egiteko prozesua amaitu aurretik
kafe koilarakada bat zerbitzatu nahi
baduzu, kendu pitxerra berokuntza
plakatik eta, kikara zerbitzatu eta
berehala, ipini berriro pitxerra plakaren
gainean.

Pitxerra hutsik dagoenean, deskonektatu
etengailua (argia itzali egingo da),
desentxufatu aparatua saretik eta itxaron
10 minutu inguru kafe makina hoztu arte,
kafe gehiago prestatu edo garbitu baino
lehen.

Kafea prestatzeko hartu beharreko

neurriak

e Ez erabili ur epela edo beroa, erabili beti
ur hotza. Ez erabili ura ez den beste
likidorik.

e Utzi kafe makina hozten depositua
berriro bete baino lehenago, bestela
lurruna atera eta erretzeko arriskua gerta
daiteke eta.

Ez mugitu edo lekualdatu kafe makina
kafea prestatzen ari den bitartean.
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Tanta kontrako balbula

Tanta kontrako balbula pitxerra berokuntza
plakatik kentzen denean aktibatzen da.
Dispositibo horri esker, pitxerra atera egin
daiteke iragazketa prozesu osoa amaitu
aurretik kikara bat kafe zerbitzatu ahal
izateko. Iragazten ari denean pitxerra
ateratzeko, pitxerrera gutxienez bi kikara
kafe iragazi arte utzi behar duzu.

Kontuz: Pitxerra kafea zerbitzatu eta
berehala jarri behar da,

prozesua berri martxan jartzeko.

Bestela, iragazkian metatutako urak
gainezka egingo du.

Iragazkiak

Kafe makina iragazki iraunkor batekin
ematen da, baina erosoago gertatzen
bazaizu merkatuan eskura daitezkeen
erabili eta botatzeko iragazkiak erabiltzea,
forma konikoko 1x4 iragazkiak erabili behar
dituzu.

6. KAFE ONA EGITEKO AHOLKUAK

Kafeari zapore eta usain hobea emateko,
kafe eho berria erabiltzea aholkatzen dugu.
Kafearen ehoketa maila ertainekoa izan
behar da, ez finegia.

Gorde kafea leku lehor batean. Kafe
paketea ireki eta gero, mantendu
hozkailuan ongi itxita, usaina gorde dezan.
Berokuntza plakak kafea bero mantenduko
du, baina kaferik onena egin berri hartzen
dena da.

Kafeak iragazkien euskarrian gainezka
egiteko kausak:

- kafe finegia.

- kafe gehiegi.

- kafe prentsatuegia.

7. KAFE MAKINA ZAINTZEA ETA
GARBITZEA

Kafe makina garbitzen hasi aurretik, itzali
martxan/geldirik etengailua, desentxufatu
korrontearen hartunetik eta itxaron hoztu
arte.

Garbitu iragazkiaren euskarria, pitxerra
eta pitxerraren tapa xaboi ur epeletan,



ur hotzetan pasatu eta muntatu aurretik
lehortu piezak.

Garbitu kafe makinaren kanpoaldea zapi
heze batez. Ez erabili detergente edo
produktu urratzailerik garbitzeko.

Ez sartu aparatua uretan, ez ipini
txorrotaren azpian.

8. KALTZIOA KENTZEA

Uraren gogortasunaren eta erabileraren
maiztasunaren arabera, gerta daiteke,
uretan dagoen karearen ondorioz, hodiak
butxatzen joatea. Horren erakuslea
izango da iragazteko prozesuak ohi baino
gehiago irautea. Egoera hori saihesteko,
kafe makinako karea kendu behar da eta,
horretarako, merkatuan kafe makinetako
kaltzioa kentzeko aurkituko dituzun
produktu bereziak erabil ditzakezu, edo
honako hau egin:
¢ Bete pitxerra zati bat ozpinez eta hiru
zati urez.
e |suri ozpin-ur nahasketa deposituan eta

jarri kafe makina martxan. ltxaron soluzio

0soa pitxerrera pasatu arte.

e Errepikatu operazioa bizpahiru aldiz,
kaltzifikazio mailaren arabera.

¢ Kafe makinari karea kendu eta gero, jarri
martxan bizpahiru aldiz soilik urarekin,
ozpin hondarrak kentzeko.

¢ Aholkatzen dizugu kafe makinako karea
4 astean behin kentzea.

9. APARATU ELEKTRIKO ETA
ELEKTRONIKOEN HONDAKINEN
KUDEAKETA EGOKIRAKO
INFORMAZIOA

Behin aparatuaren erabilera
bizitza bukatuta ez da
etxeko hondakin orokorrekin
nahastuko.

Kostu gehigarrik gabe,

herri administrazio edo
zerbitzu hau ematen duten
banatzaileen jasotze zentro espezifikoetan
utz daitezke.

Etxetresna Elektrikoaren hondakinak
banatuta ezabatzeak ingurumenarentzako
eta osasunarentzako ondorio negatibo
posibleak ekiditea esanahi du. Honek
hondakinek tratamendua jasotzeko

aukera eta osagaien birziklatzea ekar
dezake, energia eta baliabide kontsumoen
murrizketa garrantzitsuak lortuta. Jasotze
selektiboan laguntzeko betebeharra
azpimarratzeko, produktuak arrastoa dauka
edukiontzi tradizionaletan produktu hauek
ezabatuz gero eragin dezakeen kalteaz
ohartzeko.

Informazio gehiago jaso nahi izanez

gero herri agintaritzarekin edo produktua
eskuratutako saltokiarekin harremanetan jar
zaitezke.
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